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Euro                       5,0963  +0,0002
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Prefectura:Prefectura:  
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Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
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0253 211 2120253 211 212
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Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033
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ROBOR – miliarde pentru bănci, povara pentru ROBOR – miliarde pentru bănci, povara pentru 
firme. Unde a fost BNR?firme. Unde a fost BNR?
România se află în fața unuia dintre cele mai 
sensibile dosare economice din ultimii ani: 
investigația privind posibile înțelegeri între 
bănci pentru fixarea ROBOR. Nu vorbim despre 
un detaliu tehnic, ci despre un indicator care 
influențează direct milioane de contracte și mi-
liarde de lei din economie.

Bogdan Chirițoiu, președintele Consiliului 
Concurenței, a anunțat încă de la începu-
tul lunii februarie că își propune finalizarea 

anchetei în primul semestru al acestui an. Este un 
termen ambițios, dar și o presiune uriașă: miza este 
uriașă. De ce? Pentru că ROBOR nu este doar o cifră 
afișată zilnic. Este baza de calcul pentru dobânzile 
la credite de zeci de miliarde de lei. În perioadele 
tensionate, ROBOR a depășit praguri de 7% – niveluri 
care au împins costurile de finanțare la limite greu de 
suportat pentru firmele românești.

În același timp, sistemul bancar din România a ra-
portat profituri record. În 2023, profiturile băncilor au 
depășit 14 miliarde de lei, iar tendința s-a menținut 
ridicată și în 2024. Marjele de dobândă au crescut, 
diferența dintre dobânzile la credite și cele la depo-
zite s-a lărgit, iar câștigurile au venit într-un moment 
în care economia reală era sub presiune.

Aici apare problema de fond: dacă există suspi-
ciuni că băncile s-ar fi coordonat pentru a menține 
ROBOR la un nivel ridicat, atunci vorbim despre un 
transfer masiv de bani din economie către sistemul 
bancar. Fiecare punct procentual în plus la ROBOR în-
seamnă costuri suplimentare de miliarde pentru com-
panii și populație.

Să traducem simplu: o firmă care are credite de 
1 milion de euro plătește anual zeci de mii de euro 
în plus pentru fiecare creștere de dobândă. La nivel 
național, impactul este de ordinul miliardelor. Acești 
bani nu mai merg în investiții, salarii sau dezvoltare. 
Se transformă în profit bancar.

Și totuși, întrebarea esențială rămâne: unde a fost 

Start vot! Gorjul, în cursa pentru „Destinația Start vot! Gorjul, în cursa pentru „Destinația 
Anului 2026”Anului 2026”

Banca Națională a României? BNR este instituția care 
supervizează piața monetară și validează mecanis-
mul ROBOR. Este greu de crezut că mișcări atât de 
sensibile nu au ridicat semne de întrebare. Și totuși, 
în spațiul public, reacțiile au fost limitate.

Dacă investigația Consiliului Concurenței va con-
firma existența unor înțelegeri, consecințele ar pu-
tea fi semnificative. Amenzile pot ajunge până la 
10% din cifra de afaceri a companiilor implicate. În 
cazul băncilor mari, asta înseamnă sute de milioane 
de lei. Dar chiar și așa, rămâne o problemă: aceste 
sancțiuni vin târziu. După ani în care costurile au 
fost deja suportate de economie.

Realitatea este una dură: firmele românești au 
finanțat indirect profiturile record ale băncilor. 
Într-o perioadă în care inflația a erodat capitalul, 
iar incertitudinea a blocat investițiile, costul ba-
nilor a rămas ridicat. Nu este doar o problemă de 
concurență. Este o problemă de echilibru economic 
și de încredere.

Dacă vrem o economie sănătoasă, nu este sufici-
ent să aflăm dacă a existat sau nu un cartel. Trebuie 
să regândim mecanismul prin care se stabilește RO-
BOR și să ne asigurăm că nu mai există niciun dubiu 
privind corectitudinea lui. Altfel, vom rămâne într-
un sistem în care riscul este împărțit între toți, dar 
profitul rămâne concentrat.

DRAGOȘ IONICĂ

Gorjul se află în competiția națională „Destinația 
Anului 2026”, iar autoritățile fac apel la sprijinul 
gorjenilor pentru a susține două dintre cele mai 
importante atracții turistice ale județului. Este 
vorba despre stațiunea montană Rânca, înscrisă la 
categoria „Stațiuni turistice”, și despre Ansamblul 
Sculptural Constantin Brâncuși, nominalizat la ca-
tegoria „Landmarks”.

„Gorjul are nevoie de votul tău!
Dragi gorjeni,
Județul nostru este în cursa pentru titlul 

„Destinația Anului 2026”, iar două dintre cele mai 
valoroase obiective merită susținerea noastră: 
Stațiuni turistice – Rânca, Gorj și Landmarks – An-
samblul Sculptural Constantin Brâncuși, Târgu Jiu

Votează aici: https://www.destinatiaanului.ro/
competitia/voteaza

Cum votezi corect (foarte important):
Accesezi link-ul de mai sus; selectezi (bifezi): 

Rânca – la categoria Stațiuni turistice și Ansamblul 
Brâncuși – la categoria Landmarks; după fiecare 
selecție, apasă butonul „Votează” (dreapta sus). 
Trebuie să votezi minimum 5 categorii pentru ca 
votul să fie valid. 

Fiecare vot contează!
Hai să punem Gorjul pe harta celor mai apre-

ciate destinații din România! Distribuie mai departe și 
spune-le și prietenilor tăi!” este mesajul transmis de 
Anca Bordușanu, vicepreședintele Consiliului Județean 
Gorj. Perioada în care se pot acorda voturi are loc în 
intervalul 7-25 aprilie. Câștigătorii competiției vor fi 
anunțați în cadrul Galei Destinația Anului 2026, care 
are loc în acest an la Cazinoul din Constanța, pe 14 
mai. Competiția „Destinația Anului” reunește, în ediția 
2026, destinații din 11 categorii, de la orașe și stațiuni 
turistice, până la obiective culturale, naturale sau 
educaționale.

I.I.
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Zeci de foști angajați ai Com-
plexului Energetic Oltenia au 
protestat, ieri, în fața sediu-

lui Complexului Energetic Oltenia pen-
tru că administrația CEO refuză să le 
elibereze adeverințele pe care le cer 
casele de pensii.

Foștii salariați au nevoie de 
adeverințe pentru a le fi recalculate 
pensiile, dar și pentru a da în judecată 
Complexul Energetic Oltenia, ca în fi-
nal să reintre în drepturi.

Așa cum am mai relatat, proble-
ma adeverințelor este veche deja de 
câțiva ani, atât CEO cât și casele de 
pensii punând obstacole peste obsta-
cole salariaților din minerit și energie, 
dar și celor care au lucrat în Termo-
serv-uri. 

Șefii CEO, huiduiți din nou!Șefii CEO, huiduiți din nou!
Arhivele sunt în cealaltă parte a țării

Arhivele unor fabrici și uzine din 
Gorj, care au fost închise, au ajuns la 
Brăila sau Satu Mare. Foștii angajați 
sunt nevoiți nu doar să facă drumul 
până acolo ci și să achite o taxă foar-
te mare, de 3500 de lei, dacă vor să 
obțină adeverințe care să le demon-
streze activitatea desfășurată în aces-
te societăți. Federația Națională a 
Muncii, prin președintele Constantin 
Crețan, a solicitat Prefecturii Gorj 
sprijin pentru depistarea locațiilor și 
a datelor de contact ale depozitelor 
în care s-au trimis arhivele unităților 
economice din județ, care au fost în-
chise, potrivit Radio Infinit.

M.C.H.

Inspectoratul Teritorial de 

Muncă Gorj a desfășurat, în 

Controale de câteva zile, amenzi de sute de mii de lei

perioada 30.03-03.04.2026, 

un număr de 43 de controale 

în domeniile relațiilor de mun-
că și securității și sănătății în 
muncă.

În urma verificărilor efec-
tuate, inspectorii de mun-
că au aplicat 29  sancțiuni 
contravenționale, valoarea 
totală a acestora fiind de 
331.000 lei. 

De asemenea, au fost dis-
puse 40 de măsuri obligatorii, 
având ca scop remedierea 
neconformităților constata-
te și alinierea activităților 
angajatorilor la prevederile 

legislației în vigoare.
Un angajator cu sediul so-

cial în municipiul București, 
având ca obiect principal de 
activitate lucrări de pregătire 
a terenului, a fost sancționat 
contravențional cu suma de 
40.000 de lei pentru primirea 
la muncă a unei persoane fără 
încheierea unui contract indi-
vidual de muncă. Fapta a fost 
constatată pe raza orașului 
Rovinari.

„Inspectoratul Teritorial 
de Muncă Gorj va continua 

să acționeze ferm împotriva 
muncii nedeclarate și a orică-
ror practici care încalcă drep-
turile salariaților. 

Subliniem faptul că, pri-
mirea la muncă a persoane-
lor fără contract individual 
de muncă se sancționează 
cu 40.000 lei pentru fiecare 
persoană identificată, anga-
jatorii riscând amenzi până la 
valoarea de 1.000.000 lei”; a 
declarat șeful ITM, George Ro-
manescu.

M.C.H.

* Cu ochii pe balastiere

Ilie Bolojan a dispus intensificarea controale-
le în teren la operatorii care exploatează agregate 
minerale din albiile cursurilor de apă și înăsprirea 
legislației în scopul eliminării abuzurilor, instituirii 
unor mecanisme stricte de verificare și protejă-
rii resurselor naturale.  Ministerul Mediului, Apelor 
și Pădurilor a crescut deja controalele exponențial 
pe acest domeniu și va lansa noi controale tematice 
pentru balastiere, arată Focus Energetic.

Într-o ședință de lucru desfășurată ala Pala-
tul Victoria, acesta a cerut Ministerului Mediului, 
Administrației Naționale a Apelor Române, Gărzii  
Naționale de Mediu și Autorității Naționale de Regle-
mentare în Domeniul Minier, Petrolier și al Stocării 
Geologice a Dioxidului de Carbon să lucreze, sub 
coordonarea Cancelariei Prim-Ministrului, la modi-
ficarea legislației, în baza unui calendar accelerat. 
Este un domeniu în care Ministerul Mediului are deja 
propuneri consolidate în urma rapoartelor lansate 
anul acesta. 

Coordonatele stabilite de premierul Bolojan au 
în vedere introducerea unei limite pentru durata 
licenței pentru realizarea amenajărilor piscicole și 
lacurilor de agrement, a suprafeței luciului de apă 
și a adâncimii la care se face exploatarea. De ase-
menea, este avută în vedere instituirea unor meca-
nisme stricte de verificare a respectării obligațiilor 
contractuale asumate de către operatorii economici 
la obținerea avizelor și/sau licențelor, inclusiv exe-
cutarea garanțiilor financiare destinate refacerii 

Bolojan a dispus controale intense
mediului acolo unde nu au fost respectate obligațiile 
asumate de către operatorii economici.

Actul, aprobat cu prioritate

Actul normativ care va include aceste modificări 
legislative va fi aprobat cu prioritate de Guvern. 
Legislația va fi completată și de măsuri de control 
aplicate prin platforma Radarul Balastierelor, care 
va fi lansată de Ministerul Mediului, alături de in-
spectorul balastierelor, site care a fost lansat de o 
săptămână și are deja peste 30.000 de accesări.

Nereguli privind iazurile piscicule

De asemenea, prim-ministrul Bolojan a cerut 
instituțiilor statului să colaboreze și pună la dispoziție 
datele necesare pentru intensificarea controalelor în 
teren, având în vedere că potrivit analizei prelimi-
nare realizată de Apele Române, în ultimii 10 ani, 
au fost emise peste 1.200 de avize de gospodărire a 
apelor pentru obiective declarate drept iazuri pis-
cicole, însă mai puțin de 10% dintre acestea au fost 
finalizate ca atare.

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a analizat 
situația  exploatărilor de agregate minerale realizate 
sub pretextul amenajării de iazuri piscicole, pentru 
perioada 2015–2025.

 Potrivit datelor, în  perioada 2015-2025 au fost 
emise peste 1.200 de avize de gospodărire a ape-
lor pentru obiective declarate drept iazuri piscicole, 
însă mai puțin de 10% dintre acestea au fost finali-

zate ca atare
De asemenea, analiza ministerului arată că, prin 

autorizațiile emise pentru iazuri piscicole au fost 
exploatate peste 230 de milioane de metri cubi de 
agregate minerale în perioada menționată, fenome-
nul este concentrat în mai multe bazine hidrografice, 
iar datele indică o corelare între amplasarea acestor 
exploatări și marile șantiere de infrastructură.

La întâlnirea de lucru de la Palatul Victoria, îm-
preună cu prim-ministrul Ilie Bolojan, au participat 
ministra Mediului, Diana Buzoianu, șeful Cancelari-
ei Prim-Ministrului, Mihai Jurca, și reprezentanți ai 
Administrației Naționale a Apelor Române, Gărzii 
Naționale de Mediu și ai Autorității Naționale de Re-
glementare în Domeniul Minier, Petrolier și al Stocă-
rii Geologice a Dioxidului de Carbon (ANRMPSG).

M.C.H.
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,,Polițiștii din cadrul Poliției Munici-
piului Târgu-Jiu au fost sesizați prin apel 
112 de către o femeie, despre faptul că 
vecina sa ar fi fost agresată de fiu. Din 
primele verificări efectuate de polițiștii 
ajunși la fața locului a reieșit faptul că, 
în timp ce se afla la domiciliu, o femeie 
de 61 de ani, din Târgu-Jiu, în urma unui 
conflict spontan, ar fi fost lovită cu un 
obiect contondent din material lemnos la 
nivelul capului de către fiul său, de 38 de 
ani, din aceeași localitate. Persoana vă-
tămată a fost transportată cu ambulanța 
la spital, în vederea acordării de îngrijiri 
medicale de specialitate. Polițiștii au în-
tocmit formularul de evaluare a riscului 
și au emis un ordin de protecție provizo-

Femeie lovită cu parul în cap de propriul fiu
Un bărbat de 38 de ani, din Târgu-Jiu, a ajuns în arest, luni seara, 
după ce și-ar fi lovit mama cu parul. O vecină a femeii de 61 de ani a 
sunat la 112, luni, în jurul orei 23. 55. 

riu”, a declarat Miruna Prejbeanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. Polițiștii au 
întocmit dosar penal privind săvârșirea 
infracțiunii de violență în familie. ,,Ulte-
rior, s-a procedat la examinarea medico-
legală preliminară a persoanei vătămate 
de către medicul legist care a constatat 
că aceasta a suferit leziuni care au nece-
sitat pentru vindecare, de la producere, 
7-8 zile de îngrijiri medicale. În urma 
probatoriului administrat s-a dispus prin 
ordonanță reținerea pentru 24 de ore a 
bărbatului de 38 de ani, acesta fiind in-
trodus în Centrul de Reținere și Arestare 
Preventivă al IPJ Gorj”, a mai declarat 
Miruna Prejbeanu.

L.F.

„La data de 6 aprilie 2026, 
în jurul orei 12.30, polițiști 
din cadrul Secției 6 Poliție 
Rurală Târgu-Cărbunești au 
fost sesizați în mod direct de 
o femeie din comuna Prigo-
ria, sat Bucșana, cu privire la 
faptul că vecina sa, de 82 de 
ani, solicită intervenția orga-
nelor de poliție, întrucât ar 

Clipe de coșmar pentru o bătrână de 82 de ani, din Prigoria
Un bărbat de 40 de ani, din județul Vâlcea, a fost 
reținut, luni seara, pentru tentativă de viol și violare 
de domiciliu. Acesta este acuzat că ar fi încercat să 
întrețină relații sexuale cu o femeie de 82 de ani, din 
comuna Prigoria. Țipetele bătrânei l-ar fi speriat și l-ar 
fi determinat să renunțe. 

fi fost victima unei agresiuni 
sexuale. La fața locului s-a 
deplasat echipa operativă din 
cadrul Poliției Orașului Târgu 
Cărbunești și polițiști din ca-
drul Secției 6, care în urma 
primelor verificări au stabilit 
faptul că, în jurul orei 02.30, 
un bărbat de 40 de ani, din 
județul Vâlcea, ar fi pătruns 

fără drept în locuința femeii 
de 82 ani și ar fi încercat să 
întrețină prin constrânge-
re un act sexual cu aceasta, 
ulterior renunțând datorită 
opoziției victimei. În cauză, 
polițiștii au întocmit dosar 
penal, sub aspectul săvârşirii 
infracțiunilor de tentativă 
viol și violare de domiciliu”, 
potrivit reprezentanților IPJ 
Gorj. Față de bărbatul de 40 
de ani, bănuit de săvârșirea 
infracțiunilor, a fost luată 
măsura reținerii pe bază de 
ordonanță pentru 24 de ore. 
Ieri, acesta a fost audiat din 
nou de procurori.

L.F.

Cei doi s-au plimbat prin 
sat după ce părintele i-a 
încredințat fiului mașina, doar 
că l-a instanță prietenul tată-
lui, vecin cu cei doi, a spus că 
fiul ar fi luat mașina de capul 
lui, fără să aibă acceptul pro-
prietarului de drept. 

Omul nu știa că, de fapt, 
alți localnici sunaseră la 112 și 
anunțaseră Poliția Novaci că cei 
doi indivizi umblau cu mașina 
de capul lor, la volan fiind fiul 
care nu avea permis de con-
ducere. Un echipaj s-a pus în 
mișcare și a început să îi cau-
te pe cei doi și așa s-a pornit 
ancheta care a dus la identifi-

Condamnat pentru că i-a mințit pe 
judecători pentru a-și apăra un prieten
Un gorjean trimis în judecată pentru mărturie mincinoasă și-a aflat pedeapsa dispu-
să de magistrați după ce, în instanță, a spus lucruri neadevărate în speranța că își va 
apăra un prieten de rigorile legii. Speța pornește de la inculparea și condamnarea 
ulterioară a unui tânăr care s-ar fi urcat la volanul mașinii tatălui său fără să aibă 
permis și fiind și sub influența băuturilor alcoolice. 

carea șoferului fără permis, dar 
și a martorului care a mințit în 
favoarea acestuia. 

„Cu ocazia audierii în calita-
te de inculpat în fața instanței 
în data de 09.01.2024, numitul 
(…) a precizat faptul că la data 
de 18.02.2022, a fost cu auto-
turismul personal să cumpere 
pâine, a parcat mașina în cur-
tea locuinței unde a spălat-o, 
iar ulterior a scos autovehiculul 
la poartă ca să se usuce, după 
care și-a continuat treburile în 
gospodărie. La scurt timp a au-
zit că motorul mașinii era por-
nit fapt pentru care a mers la 
poarta locuinței unde l-a obser-

vat pe fiul său care a efectuat 
o manevră de mers înapoi, iar 
el s-a urcat în autoturism prin 
ușa din dreapta și a smuls cheia 
din contactul autovehiculului. 
Totodată a menționat faptul că 
fiul său i-a relatat că nu putea 
să scoată motocultorul din cur-
te din cauza mașinii parcate pe 
podul de la intrare. Acesta nu 
a menționat în vreun fel faptul 
că de față la cele întâmplate ar 
fi fost și numitul (…), persoa-
nă ce ulterior a fost propusă ca 
martor în faza de cercetare ju-
decătorească. Din declarațiile 
polițiștilor care au constatat 
săvârșirea infracțiunilor fla-

grante descrise mai sus de către 
inculpații (…), nu a rezultat ca 
numitul 9…) să fi fost prezent 
la momentul constatării aces-
tor fapte, iar autoturismul în 
care se aflau cei doi inculpați 
se afla în mișcare pe drumul 
public”, se arată în documen-
tele de la dosar, din care reiese 
că martorul propus de cei doi în 
apărarea lor nu a fost prezent 

la întreaga scenă care a dus la 
inculparea lor ulterioară. Ca ur-
mare, bărbatul s-a ales chiar el 
cu o anchetă penală, iar acum 
cu o condamnare, verdictul Ju-
decătoriei Novaci nefiind unul 
definitiv. El s-a ales cu o amen-
dă penală de 6000 de lei, pe 
care o poate plăti eșalonat, dar 
pe care o și poate contesta.

 GELU IONESCU
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Furturi „la îndemână”. Recidivist trimis după gratiiFurturi „la îndemână”. Recidivist trimis după gratii

Potrivit rechizitoriului, primul 
furt a avut loc pe data de 
22 septembrie 2024, în jurul 

orei 21:30. Bărbatul a sustras o bici-
cletă din fața unei săli de jocuri de 
noroc din apropierea gării, profitând 
de faptul că aceasta fusese lăsată 
neasigurată. La scurt timp, polițiștii 
l-au identificat pe stradă, iar bicicle-
ta a fost recuperată și returnată pro-
prietarului. Inculpatul a declarat că 
a luat bicicleta pentru a se deplasa 
mai ușor prin oraș.

Al doilea furt a avut loc aproape 
un an mai târziu, pe 16 octombrie 
2025, în jurul orei 14:30, în fața su-
permarketului Kaufland. Și de aceas-
tă dată, bicicleta fusese lăsată ne-
asigurată, iar bărbatul a profitat de 
ocazie. Fapta a fost surprinsă de ca-
merele de supraveghere, iar bicicle-
ta a fost recuperată rapid de poliție.

Instanța a stabilit că ambele fur-
turi au fost comise în stare de reci-
divă postcondamnatorie, deoarece 
termenul de supraveghere al pedep-
sei anterioare nu expirase. Situația 

s-a complicat și mai mult după ce, 
pus sub control judiciar pentru noi-
le infracțiuni, bărbatul și-a distrus 
brățara de monitorizare electronică, 
ceea ce a dus la înlocuirea măsurii 
preventive cu arestul preventiv.

Săptămâna trecută, Judecăto-
ria Târgu Jiu a contopit pedepsele 
pentru cele două furturi, rezultând 
o pedeapsă totală de 11 luni de în-
chisoare. Aceasta s-a adăugat la con-
damnarea anterioară de 3 ani pentru 
distrugere și violare de domiciliu, 
astfel că bărbatul va executa în final 
3 ani și 11 luni de detenție.

Trecut infracțional bogat

În plus, instanța a ținut cont de 
faptul că bărbatul are un trecut 
infracțional bogat, fiind condamnat 
anterior pentru mai multe fapte con-
tra patrimoniului. „Astfel, se consta-
tă faptul că inculpatul are o predispo-
ziţie pentru comiterea de infracţiuni, 
existând astfel indicii temeinice că 
lăsarea în libertate prezintă un grad 

Elevi premiați la concursul Elevi premiați la concursul 
„Made for Europe”„Made for Europe”

Mai mulți elevi din județul Gorj au obținut pre-
mii la etapa județeană a concursului „Made for 
Europe”, competiție inclusă în Calendarul concur-
surilor naționale școlare finanțate de Ministerul 
Educației.

Concursul, organizat anual, are ca scop promo-
varea și valorificarea produselor finale realizate în 
cadrul proiectelor educaționale finanțate prin pro-
grame europene, precum Erasmus+. Participanții, 
elevi din învățământul preuniversitar implicați în 
astfel de proiecte, au prezentat creații variate: 
aplicații mobile, site-uri, roboți sau alte materiale 
educaționale originale.

Premiul I a fost câștigat de elevi de la: Colegiul 

Național „Spiru Haret” Târgu Jiu – aplicația mobi-
lă „Wanderly”, Colegiul Tehnic „General Gheorghe 
Magheru” Târgu Jiu – robotul de organizare depozit 
R.O.D., Liceul Tehnologic Țicleni – piesa de tea-
tru „Clara și Francesco - Două inimi, o legendă” și 
Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu 
– softul educațional eurohub-cntv.com.

Câștigătorii locului I s-au calificat la etapa 
națională, care va avea loc la Deva, în perioada 
13-17 mai 2026.

Premiul II a revenit elevilor de la Școala Gim-
nazială „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu – ghid de 
bune practici Erasmus+ , Colegiul Național „Tudor 
Vladimirescu” Târgu Jiu – cartea „Istoria CNTV Tg-
Jiu în proiecte europene” , Liceul Tehnologic „Con-
stantin Brâncuși” Peștișani – aplicația „No Name” , 
Colegiul Tehnic „General Gheorghe Magheru” Târ-
gu Jiu – stația meteo inteligentă S.M.I. și Colegiul 
Economic „Virgil Madgearu” Târgu Jiu – proiectul 
„Rainbow village”,

Premiul III a fost obținut de elevi de la: Liceul 
Teoretic Novaci – „Eco-exploratori în Franța: Ghid 
de învățare outdoor și ODD12”, Școala Gimnazială 
„Constantin Brâncuși” Târgu Jiu – Glob pământesc 
„Erasmus Mundus” și Liceul Tehnologic „General 
Ioan Culcer” Târgu Jiu – proiectul „Casa inteligen-
tă”. De asemenea, au fost acordate patru mențiuni 
pentru proiecte realizate de elevi de la Colegiul 
Național „Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu (două 
distincții, pentru site: ,,Harta verde a comunității” 
și pentru site aplicație: ,,HealthRegen – AI for me-
dical prediction”), Școala Gimnazială „Sfântul Ni-
colae” Târgu Jiu (Revista: ,,Educație în natură. 
Modele de bună practică”) și Școala Gimnazială 
„Constantin Brâncuși” Târgu Jiu (Album foto).

I.I.

Un bărbat de 43 de ani din Târgu Jiu a ajuns după gratii după ce a 
furat două biciclete în perioada în care se afla sub supravegherea 
unei pedepse anterioare. Acesta fusese condamnat la trei ani de 
închisoare cu suspendare pentru distrugere și violare de domici-
liu, pedeapsă însoțită de un termen de supraveghere de 3 ani, care 
urma să se încheie în aprilie 2026. Cu toate acestea, bărbatul nu și-a 
schimbat comportamentul și a continuat să comită noi infracțiuni.

de probabilitate ridicat ca inculpa-
tul să comită alte infracţiuni. Astfel, 
luarea unei măsuri preventive mai 
blânde, respectiv măsura preventivă 
neprivativă de libertate a controlu-
lui judiciar sau măsura preventivă 
privativă de libertate a arestului la 
domiciliu, raportat la argumentele 
expuse anterior, ar fi de natură a 
crea un sentiment de insecuritate, 
credinţa că justiţia nu ar acţiona în-
deajuns împotriva infracţionalităţii, 
menținerea măsurii arestării preven-
tive impunându-se în aceste condiţii 
ca o ripostă fermă din partea statu-
lui pentru a nu se crea neîncrederea 
în capacitatea instituţiilor judiciare 
de a lua măsurile necesare pentru 

prevenirea pericolului pentru ordi-
nea publică, care este asigurată prin 
respectarea legii penale în cadrul 
ordinii de drept și a cărei tulburare 
ține atât de datele obiective care 
justifică plasarea în detenție, cât 
și de domeniul lucrurilor resimțite 
de opinia publică în cazul încălcării 
sale. (...) Astfel, instanţa apreciază 
că măsura preventivă a arestului pre-
ventiv este în continuare necesară în 
scopul asigurării bunei desfășurări a 
procesului penal, al împiedicării sus-
tragerii inculpatului de la judecată 
ori al prevenirii săvârșirii unei alte 
infracțiuni”, se arată în motivarea 
instanței. Decizia nu este definitivă.

I.I.

Post de infirmieră la Post de infirmieră la 
Centrul de Sănătate Centrul de Sănătate 
Căpreni Căpreni 

Spitalul Orășenesc de Urgență Târgu-
Cărbunești organizează concurs pentru ocupa-
rea unui post vacant de infirmieră debutantă cu 
normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, la 
Centrul de Sănătate Căpreni. 

Selecția candidaților se va realiza în trei eta-
pe: verificarea dosarelor, proba scrisă și inter-
viul. 

Candidații interesați de post trebuie să aibă 
studii medii sau generale, să fi absolvit un curs 
de infirmieră și să nu îndeplinească condițiile de 
pensionare. De asemenea, nu trebuie să fi avut 
contractul de muncă desfăcut din motive disci-
plinare.

Dosarele de înscriere se depun la compar-
timentul RUNOS al spitalului până pe data de 
22 aprilie 2026, ora 16:00.  Proba scrisă va fi 
susținută pe 30 aprilie, iar interviul pe 6 mai, 
toate la Centrul de Sănătate Căpreni. 

Cuantumul taxei de concurs este de 100 de 
lei și se achită la casieria unității. 

I.I.
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Medicul care se ruga în ca-
binetul său după ce primea 
șpăgi de la pacienți să îl fe-

rească Dumnezeu de procurori riscă 
să ajungă pentru câțiva ani în spatele 
gratiilor dacă verdictul dat inițial la 
Tribunalul Gorj nu va fi modificat. El ar 
fi trebuit să afle sentința magistraților 
din Bănie la începutul acestei săptă-
mâni, doar că, pentru a doua oară, 
aceștia au amânat pronunțarea de-
ciziei. „Deliberarea, redactarea şi 
pronunţarea hotărârii se vor face la 
data de 29.04.2026. Pronunţată în 

Neață, în așteptarea verdictului final!
Curtea de Apel Craiova a amânat pentru sfârșitul acestei luni 
pronunțarea unei sentințe definitive în dosarul penal care îl vizează 
pe chirurgul gorjean Gheorghe Neață. 

şedinţă publică azi, 06.04.2026”, a 
stabilit Curtea de Apel Craiova. Medi-
cul a devenit celebru în toată țara nu 
prin intervențiile chirurgicale făcute 
pe parcursul carierei sale, ci pentru 
felul în care se ruga în cabinetul său 
după ce primea diversele atenții luate 
de la pacienți, rugăciuni spuse fără să 
știe că este înregistrat de procurorii 
care începuseră investigațiile pena-
le. „Doamne, Maica Domnului, dă-
mi sănătate, bani mulți, ferește-mă 
de boală, ferește-mă de procurori, 
sănătate lui mama!”, spunea Neață 
într-una din înregistrări. Într-o altă 
interceptare, medicul gorjean este 
surprins vorbind singur, justificându-și 

deciziile medicale nu prin urgență sau 
nevoia pacientului, ci prin potențialul 
„câștig”: „Unde e speranță de ceva 
bănuți, internez! Dacă nu, nu inter-
nez!”. În sentința de la Tribunalul 

Gorj, medicul a primit o condamnare 
de 6 ani de închisoare cu executarea 
și confiscarea a peste o jumătate de 
milion de lei, bani pe care nu i-ar fi 
putut justifica în fața anchetatorilor.

În această săptămână, 
Direcția Poliția Locală Târgu 
Jiu acționează cu efective 
mărite pentru asigurarea unui 
climat de ordine și siguranță 
publică în perioada Sfintelor 
Sărbători de Paște.

Patrule mixte, formate din 
polițiști locali din cadrul Ser-
viciilor de Ordine Publică și 
Control Comercial, acționează 
zilnic în Piața Centrală și în 

Mai mulți polițiști locali 
pe străzi, de Paște

Piața 9 Mai pentru verificarea 
și respectarea legislației pri-
vind desfășurarea activităților 
comerciale, existența 
autorizațiilor, respectarea 
programului de funcționare 
și legalitatea comerțului stra-
dal, combaterea cerșetoriei 
și respectarea normelor de 
conviețuire socială.

În plan integrat cu Poliția 
Municipiului Târgu Jiu, șase 
polițiști locali din cadrul Ser-
viciului Circulație Rutieră sunt 
prezenți în intersecțiile din 
municipiul Târgu Jiu, pentru 
fluidizarea traficului rutier. 

În seara de Înviere, efec-
tivele Poliției Locale Târgu 
Jiu vor fi prezente în proxi-
mitatea lăcașurilor de cult și 
a Cimitirului Municipal, pen-
tru prevenirea incidentelor 
și asigurarea unui climat de 
siguranță pentru cetățeni.

M.P.

,,În contextul în care, în 
aceste zile, se înregistrează o 
creștere a deplasărilor, a par-
ticipării la slujbele religioase, 
a activităților comerciale și a 
prezenței în zonele aglomera-
te, este important ca fiecare 
persoană să acorde o atenție 

IPJ Gorj: ,,Alege să petreci Paștele în liniște și siguranță!”
Polițiștii gorjeni au oferit, ieri, sfaturi utile pentru 
sărbători liniștite. Paștele se apropie cu pași repezi, 
iar oamenii legii le recomandă cetățenilor să adopte 
un comportament responsabil, pentru a se bucura în 
siguranță de această perioadă. 

sporită siguranței persona-
le, a familiei și a bunurilor. 
Pentru a preveni victimiza-
rea, recomandăm siguranța 
locuinței, asigurați-vă că ușile 
și ferestrele locuinței sunt 
bine închise, chiar și atunci 
când plecați pentru perioade 

scurte. Nu lăsați chei de re-
zervă în locuri ușor de intuit! 
Dacă plecați de acasă pentru 
mai multe zile, rugați o per-
soană de încredere să supra-
vegheze locuința. Evitați să 
anunțați public, pe rețelele 
de socializare, faptul că 
sunteți plecați de acasă. Nu 
permiteți accesul în locuință 
persoanelor necunoscute care 
pretind că reprezintă diferite 
instituții sau firme, fără a le 
verifica identitatea", se pre-
cizează într-un comunicat al 
IPJ Gorj. Oamenii legii spun 
că la fel de importantă este 
și protejarea bunurilor per-
sonale. ,,În piețe, magazine, 
centre comerciale sau alte 
locuri aglomerate, păstrați 
geanta, portofelul, telefo-
nul mobil și alte bunuri de 
valoare în locuri sigure. Nu 
purtați sume mari de bani 
asupra dumneavoastră, decât 
dacă este strict necesar. Fiți 
atenți la bunurile personale 
atunci când vă aflați la cum-
părături sau în mijloacele de 
transport! Nu lăsați obiecte 
de valoare la vedere în au-
toturism!", se mai precizează 
în comunicatul IPJ. În ceea 
ce privește siiguranța în tra-
fic, polițiștii susțin că, dacă 
plecați la drum, este impor-
tant să verificați starea teh-
nică a autovehiculului înainte 
de deplasare, să respectați 
regimul legal de viteză și să 
adaptați viteza la condițiile 
de drum. ,,Nu conduceți sub 
influența alcoolului sau a 
altor substanțe interzise! 
Folosiți centura de siguranță 
și asigurați-vă că toți pasage-
rii fac același lucru! Acordați 
o atenție sporită pietonilor, în 
special în zonele aglomerate 
și în apropierea lăcașurilor de 
cult. În ceea ce privește par-

ticiparea la slujbele religioa-
se, atunci când mergeți la bi-
serică, evitați să aveți asupra 
dumneavoastră sume mari 
de bani sau bunuri de valoa-
re. Supravegheați cu atenție 
copiii și persoanele vârstni-
ce care vă însoțesc. Evitați 
îmbulzeala și respectați 
indicațiile organizatorilor și 
ale forțelor de ordine. Dacă 
folosiți lumânări aprinse, 
manifestați prudență pentru 
a preveni producerea unor 
incendii sau accidente", a 
declarat Ioana Nanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. O 
altă recomandare este să nu 
lăsați copiii nesupravegheați 
în locuri aglomerate, la cum-
părături sau în apropierea 
drumurilor publice. Pentru a 
evita situațiile neplăcute este 
necesar să stabiliți din timp 
un punct de întâlnire în cazul 
în care vă pierdeți unul de ce-
lălalt.

 Atenție la înșelăciuni

Să fiți prudenți în relația 
cu persoane necunoscute 
care solicită bani, donații sau 
ajutor sub diferite pretexte, 
este o altă recomandare ofe-
rită de reprezentanții Poliției. 
Oamenii legii vă sfătuiesc să 
nu furnizați date personale, 
bancare sau copii ale docu-
mentelor de identitate unor 
persoane necunoscute și să 
verificați cu atenție ofertele 
promoționale și cumpărături-
le online, mai ales în aceas-
tă perioadă. ,,Numărul Unic 
pentru Apeluri de Urgență 
112. Cu puțină atenție și grijă 
unii față de alții, sărbătorile 
pot rămâne exact ceea ce ne 
dorim: momente de liniște, 
bucurie și siguranță", a înche-
iat Ioana Nanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Profesorul dr. Constantin Arcuş, cu talentaţii săi «muzicieni» şi iubitori Profesorul dr. Constantin Arcuş, cu talentaţii săi «muzicieni» şi iubitori 
de «simfonii» ale sufletului au încântat şi au cucerit pentru o zi Craiova!de «simfonii» ale sufletului au încântat şi au cucerit pentru o zi Craiova!

Omul din Rădineşti…cu simfonia, a cucerit pentru o zi Bănia

Cu un frumos nume parcă predestinat să vi-
breze pe notele Gamei «Do Major», domnul 
Prof. dr. Constantin Arcuş, împreună cu ta-

lentaţii săi «muzicieni» şi iubitori de «simfonii» ale 
sufletului, instruiţi atât la Rădineşti, cât şi la Cra-
iova, însoţit fiind şi de  minunatul dumnealui tată, 
prof. emerit Marin Arcuş, au încântat şi au cucerit 
pentru o zi Craiova, etalând cu măiestrie frumuse-
ţea muzicii care transcende granițele geografice și 
culturale, fiind o formă de comunicare interumană 
ce apropie şi unește oamenii din medii sociale mul-
tiple, pentru a-i pregăti în multe concerte și festi-
valuri. Îl evocăm şi îl apreciem pe acest om, toc-
mai în «Săptămâna Patimilor», pentru că domnia 
sa dovedeşte prin tot ceea ce face, că este un îm-
pătimit al muzicii, când în muzică se strecoară tai-
nic o frumusețe nespusă şi nerostită în explorarea 
diverselor genuri muzicale, de la muzica clasică, 
bogată în istorie și complexitate, până la sonorități 
folclorice şi refrene mistice, care aduc perspective 
noi și neașteptate ce vibrează lăuntric, în contexte 
lirice transpuse în vioara fermecată a domniei sale. 
În decursul vremii, studiile de specialitate ne arată 
că învățarea muzicii poate îmbunătăți abilitățile 
cognitive ale copiilor, cum ar fi memoria, atenția 
și creativitatea şi în aceeaşi măsură, muzica poate 
juca un rol important în dezvoltarea personalității 
tinerilor și în cultivarea disciplinei și a răbdării, mai 
ales prin studiul unui instrument muzical preferat 
de către un copil. Nu încape îndoială că prin pregă-
tirea celor mici în domeniul muzicii, domnul prof. 
dr. Constantin Arcuş dovedeşte că muzica are şi un 
miraculos efect vindecător, terapeutic, fiind bene-
fică în terapiile de relaxare și în tratarea anumitor 
afecțiuni psihice și emoționale, deoarece muzica 
reduce stresul, anxietatea și poate îmbunătăți sta-
rea generală de bine, având un impact pozitiv asu-
pra sănătății mentale a copiilor care participă la 
diferite manifestări muzicale!

Muzica se dovedeşte şi o parte fundamentală 
a existenței umane! 

De aceea, la Craiova, micuţii talentaţi ai dom-
nului prof. dr. Constantin Arcuş au cântat la statuia 
lui Mihai Viteazul, întregitorul neamului românesc, 
într-un local de  cultură unde au fost invitaţi, pe 
străzi şi mai ales în faţa TEATRULUI NAŢIONAL 
«MARIN SORESCU», demonstrând faptul că splen-
doarea muzicii constă în capacitatea sa unică de a 
exprima emoții profunde, de a uni culturi diverse 
și de a acționa într-un limbaj universal, dincolo de 
cuvinte, ceea ce rezultă şi ca o sursă inepuizabilă 
de energie, culoare și expresivitate, capabilă să 
transpună imaginativ ascultătorul într-o lume so-
noră fascinantă, mai ales că muzica, în special cea 
instrumentală, are puterea de a transmite emoții 
complexe care inspiră bucurie, tristețe, nostalgie 
sau speranță, direct către sufletul ascultătorului, 
fără a avea nevoie de versuri. Iar, dacă muzica are 
efecte benefice dovedite asupra sănătății mentale 
și emoționale, fiind capabilă să reducă stresul și să 
îmbunătățească starea de spirit, esteticul vibraţiei 

muzicale vine și din dedicarea interpreților, 
vibrația instrumentelor și pasiunea depu-
să în crearea unei experiențe sonore plă-
cute, care poate transforma momentele 
obișnuite în trăiri memorabile. Desigur, 
vom reveni cu impresii ale participanţilor şi 
chiar ale unor trecători de pe străzile Cra-
iovei, dar, nu putem trece prea uşor peste 
faptul că mulți oameni folosesc muzica şi 
ca pe o sursă de motivație, fie în timpul 
exercițiilor fizice, fie în timpul activităților 
ce necesită concentrare şi multă atenţie! 
Acordurile muzicale pot stimula energia și 
pot spori performanța în diverse domenii, 
de la sport la muncă şi mai ales la învățare! 
Domnul profesor Constantin M. Arcuş se 
confesează şi le transmite interlocutorilor 
faptul că acordurile muzicale constituie 
adesea o sursă de inspirație pentru alte for-
me de artă și creativitate, deoarece, compozitorii, 
scriitorii, pictorii și alți artiști își găsesc de atâtea 
ori inspirația în muzică, folosind-o pentru a explora 
noi idei și emoții creatoare, dovedind că muzica 
este mai mult decât un simplu divertisment şi se 
dovedeşte chiar o parte fundamentală a existenței 
umane, influențând fiecare aspect esenţial al vieții 
oamenilor!

Muzica e un răspuns la modelele proniatoare 
ale creaţiei lui Dumnezeu! 

Încă din copilărie, domnul prof. dr. Constantin 
Arcuş a descoperit magia sunetelor muzicale de la 
vioara talentatului dumnealui tată, Marin Arcuş, 
primul care i-a descoperit înclinaţia sa pentru mu-
zică, împreună cu mama domniei sale, deoarece, 
părinţii, bineînţeles, au fost cei care au încura-
jat şi susţinut acest posibil talent, iar, mai apoi,  
această pasiune şi modalitate de a diversifica uni-
versul unui copil pentru a deveni o profesie şi chiar 
un model de viaţă. 

Domnia sa a crescut ascultând muzică, într-o 
familie cu puternice valori intelectuale şi cu afini-
tăţi artistice, mai ales că învăţământul românesc 
a fost ani de-a rândul unul de tradiţie, după cum 
bine ştim, şi el a produs de-a lungul timpului artişti 
de talie internaţională care chiar dacă au plecat în 
alte ţări unii, sau au rămas în ţară alţii, sunt valori 
universale! Din păcate, aşa cum ne mărturiseşte 
domnul profesor Arcuş, unul dintre minusurile ac-
tualului sistem de învăţământ este faptul că finan-
ţările vin în funcţie de numărul de elevi şi studenţi, 
iar, în acest caz, problema este că nu putem avea 
calitate atâta vreme cât punem accentul pe can-
titate! De cele mai multe ori, dacă nu chiar întot-
deauna, interesul pentru un număr cât mai mare 
de elevi şi studenţi scade implicit calitatea actului 
instructiv-educativ şi lasă loc fenomenului de di-
gitalizare şi de instruire superficială! Domnul pro-
fesor dr. Constantin Arcuş a preluat multe lucruri 
de la tatăl domniei sale, care a susţinut examene, 
atât la instrumente, cât şi la teoria muzicii, la is-
toria muzicii, la forme muzicale, aproape la toate 
materiile pe care le-a studiat mai apoi în universi-

tate. Astăzi, singurele examene sunt de instrument 
şi de teorie muzicală, mai ales că este destul de 
importantă admiterea într-o universitate de muzi-
că, aceasta fiind în detrimentul calităţii. În opi-
nia domnului dr. Constantin Arcuş, ceea ce ar mai 
trebui în cadrul învăţământului universitar este că 
la un moment dat, în anii terminali, studentul ar 
trebui ghidat acolo unde profesorul consideră că e 
mai bine pentru ucenicul său, însă, acest lucru nu 
se întâmplă, din păcate, mai ales că studiul se face 
până la sfârşitul conservatorului pe toate instru-
mentele de percuţie, lipsind concentrarea pe acela 
care este cel mai potrivit elevului sau studentului 
care termină studiile de specialitate. În concluzie, 
omul minunat din Rădineşti, care, cu…simfonia, a 
cucerit pentru o zi Bănia, consideră că sunt mo-
mente când numai pe copii poţi să-i asculţi şi că 
frumuseţea muzicii cuprinde sufletele şi că nimic 
pe lumea asta, nici măcar grandoarea ultimă, nu 
merită plătită cu liniştea inimii, pentru a înţele-
ge, câtă splendoare poate aduce muzica în sufletul  
oamenilor! Iar, pentru că ne aflăm în ajunul Sărbă-
torii Învierii Domnului nostru Iisus Hristos, putem 
spune că muzica, precum alte arte, este ea însăşi 
un răspuns la tiparele proniatoare ale ecoului şi or-
dinii creaţiei lui Dumnezeu. De aceea, muzica sa-
cră are un loc bine conturat, ca o armonie sonoră, 
artistică şi cultică în circuitul valorilor perene ale 
culturii muzicale universale. 

Sonoritatea muzicii este diversă, ea, aproape, 
poate fi considerată permisivă, transformatoare 
şi curativă, deoarece, muzica acţionează asupra 
ascultătorului în mai multe moduri: unii o asimi-
lează pur şi simplu la nivel instructiv-educativ, iar, 
alţii o cercetează pentru a depista în ea indicii ale 
existenţei cotidiene, însă, pentru domnul prof. dr. 
Constantin Arcuş, ca şi pentru micuţii «muzicieni» 
ai domniei sale, dar, mai ales pentru iubitorii de 
frumos care îi ascultă de fiecare dată, esenţial 
rămâne şi mesajul pe care întotdeauna muzica îl 
transmite, aşa cum s-a întâmplat cu ceva zile în 
urmă la Craiova!  

Profesor dr. VASILE GOGONEA, membru al 
Uniunii Ziariştilor Profesionişti din România, 

Filiala «Jean Bărbulescu» Gorj-Mehedinţi
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IZABELLA MOLNAR                

Potrivit declarațiilor sale, totul ar 
fi început acum aproximativ trei 
ani și jumătate, atunci când s-a 

deplasat într-un bar din Căpreni pentru a 
cumpăra țigări și bere. Burnaz susține că a 
fost agresat fizic de mai multe persoane, 
în urma unei altercații verbale. El afirmă 
că unul dintre agresori l-ar fi urmărit, iar 
la un moment dat, ar fi fost doborât la 
pământ și lovit cu capul de asfalt de că-
tre polițiștii care au intervenit ulterior, 
fiind ulterior arestat timp de 24 de ore la 
Târgu Jiu. În urma evenimentului, Burnaz 
a obținut un certificat medico-legal cu 18 
zile de îngrijiri medicale de la Serviciul 
de Medicină Legală din Târgu Jiu.

Burnaz susține că, deși a depus plân-
gere penală împotriva persoanelor care 
l-au agresat, Poliția Stoina nu a efectuat 
nicio cercetare și nu a luat măsuri împo-
triva agresorilor. Totodată, el reclamă că 
ulterior a fost trimis în judecată pentru 
influențarea declarațiilor într-un dosar 

Un localnic din Căpreni reclamă abuzuri ale Poliției Stoina. 
IPJ Gorj confirmă ancheta pe dosar penal separat
Un cetățean din comuna Căpreni, Constantin Burnaz, în vârstă de 49 
de ani, a relatat pentru „Gorjeanul”, mai multe incidente care au 
avut loc în ultimii ani, despre care susține că reflectă un caz de abuz 
și „justiție cu dublă măsură” la nivelul postului de poliție din locali-
tatea Stoina.

pe care îl consideră „fabricat”, legat 
de aceeași altercație inițială. Localni-
cul acuză nepotism și influență în cadrul 
Poliției Stoina, menționând că persoana 
care l-ar fi reclamat este rudă cu fostul 
șef de post din localitate.

Într-o altă relatare, Burnaz 
povestește că, după ce s-a prezentat la 
Poliția Stoina pentru a depune plânge-
rea, i s-a refuzat înregistrarea acesteia, 
iar sesizarea i-a fost direcționată ulterior 
către Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Târgu-Cărbunești. În acest context, el a 
transmis o plângere prin poștă și a fost in-
format că dosarul nu intră în competența 
Parchetului, fiind redirecționat. 

,,Acum trei ani jumate, plecasem 
seara să cumpăr ceva de la un magazin, 
și m-am întâlnit cu cineva și mi-a spus că 
celălalt magazin e mai în față și e închis, 
și m-a trimis la aștia cu care am avut eu 
conflictul și unde vânzătoarea este rudă 
cu fostul șef de post din Stoina. Am cerut 
o bere și un pachet de țigări, era prima 
dată când am mers acolo. Vânzătoarea 

că nu-mi dă nimic și să ies afară. Mi-a 
spus ”,,marș afară din magazinul meu”. 
Eu i-am replicat că ,,te ia mama dracu-
lui, cum vorbești așa cu mine?” Am vrut 
să ies și m-am oprit la o masă deoarece 
mă cunoșteam cu cineva de acolo. Când 
m-am dus spre masă, unul de era cu el 
la masă a crezut că merg să dau în el. 
Eu aveam un cuțit la mine că am avut un 
conflict cu un vecin mai demult. Atunci 
a fugit și ala cu care voiam eu să vor-
besc. Acum unul de era acolo m-a cu-
noscut, dar eu n-am văzut că ea ieșise 
afară și respectivul mi-a spus că ,,îți cer 
eu un pachet de țigări și o bere”. Când 
a ieșit dinăuntru a zis că femeia a sunat 
la poliție. M-am dus la celălalt magazin 
apoi, mi-am luat bere, țigări, pâine, bă-
usem o bere înainte și plecasem pe jos 
spre casă. În spate au apărut două mașini 
de poliție, m-au trântit direct jos, au 
venit din spate, m-au lovit cu capul de 
asfalt. 

Pe furiș m-au doborât jos. Mi-au pus 
cătușele și m-au dus la secție. Mi-au luat 
cuțitul dar se vede pe camere că ala voia 
să dea în mine și de-aia am scos cuțitul. 
Făceau mișto că am vrut să fac legea 
la bar. M-au dus pe arest 24 de ore la 
Târgu Jiu și apoi am plecat acasă. Mi-au 
întocmit dosar penal pentru tulburarea 
liniștii și ordinii publice, amenințare și 
port ilegal de armă albă. Timp de doi ani 
de zile nu a fost nimic. (...) Mai trecură 
trei luni de zile și iar într-o seară m-am 
dus să iau țigări, acolo era închis, trec 
la întorcere spre magazinul lor și m-am 
gândit că dacă mă împac ia să intru să 
iau de la ei. Pentru că în aceste inter-
val, alți agenți de la Poliția Stoina mi-au 
zis să mă împac cu cei de la barul unde 
avusesem altercația, așa că am spus că 
fac o nouă încercare pentru că trecuseră 
deja câteva luni. Ajuns acolo, tot acea 
femeie vânzătoare era, am salutat, iar 
când m-a văzut mi-a spus că iar am venit 
aici, ”scârbosule”. Și-a chemat rudele, 
erau 3-4 persoane, am fugit din maga-
zin, dar m-au prins în drum, unul avea 
un obiect metalic, au dat în mine până 
am căzut jos. M-a dus cu ambulanța la 
spital la Târgu Cărbunești. Am cerut 

după câteva zile să-mi facă ieșirea, am sem-
nat pe răspunderea mea că aveam animale 
acasă. A doua zi, luni, m-am dus la Medicina 
Legală la Târgu Jiu și de acolo mi-au dat 18 
zile de îngrijire medicală. Agresiunea mea 
s-a întâmplat în iunie 2024. Cu certificatul 
m-am prezentat la Poliția Stoina să fac plân-
gere și m-au scos afară din poliție. Respecti-
vul polițist plecase de acolo, nu mai era șef 
de post. Nu au acceptat să fac plângere, și să 
stau potolit că îmi fac tot mie dosar penal. 
Le-am dat o copie de pe certificatul medico-
legal. Nu a vrut să îmi ia sesizarea. Polițiștii 
m-au sscos afară din secție. M-am dus acasă și 
am făcut o scrisoare recomandată și am trans-
mis plângerea prin poștă către Parchetul de 
pe lângă Tribunalul Gorj. La două săptămâni 
am primit o înștiințare că nu e de competența 
dânșilor și o trimit la Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Târgu-Cărbunești. La vreo două 
luni distanță mă cheamă cei de la Stoina să-mi 
spună că mi-au descoperit încă o infracțiune, 
cea de influențare a declarațiilor. Pe 21 mai 
luna viitoare am proces la Târgu Cărbunești; 
ei acum mă acuză pe mine de influențarea 
declarațiilor că aș fi împiedicat-o eu pe vân-
zătoare să nu sune la poliție că îi tai capul”, a 
spus Burnaz pentru ,,Gorjeanul”.

Ce spune Poliția Gorj

Reprezentanții Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj au oferit pentru „Gorjeanul” 
punctul lor de vedere oficial: faptele sesizate 
de Constantin Burnaz, referitoare la agresiu-
ne, au avut loc pe 7 iunie 2024, victima fiind 
agresată de un cetățean pe nume Mihai Preda. 
Poliția confirmă că există un dosar penal pe 
numele lui Mihai Preda, iar certificatul medi-
co-legal al lui Burnaz este înregistrat la dosar. 
Totodată, reprezentanții IPJ Gorj menționează 
că Burnaz este cunoscut pentru un istoric de 
apeluri false la 112 și mai multe amenzi apli-
cate anterior.

Conflictul a escaladat de-a lungul timpu-
lui, iar Burnaz susține că situația a generat un 
sentiment de injustiție, fiindcă el se consideră 
victima agresiunilor, în timp ce oamenii legii 
nu ar fi luat măsuri împotriva agresorilor. În 
același timp, IPJ Gorj arată că situația este 
cercetată în cadrul dosarului penal corespun-
zător.

Agenția Națională de Administrare 
Fiscală (ANAF) a încasat, în anul 2025, 
obligații fiscale în valoare de 27,26 mi-
liarde de lei prin măsuri de executare 
silită, în creștere semnificativă față 
de cele 21,53 miliarde de lei recupe-
rate în 2024, potrivit datelor oficiale 
transmise la solicitarea Agerpres. 

Creșterea sumelor recuperate este 
însoțită și de o intensificare a măsuri-
lor de executare. 

Astfel, Fiscul a transmis aproxima-
tiv 3,2 milioane de somații în 2025, în 
creștere față de aproape 3 milioane 
în anul precedent, în cadrul acțiunilor 
de recuperare a datoriilor de la per-
soane fizice și juridice.

Printre principalele metode uti-
lizate de ANAF pentru recuperarea 
creanțelor fiscale se numără emiterea 
somațiilor de plată, instituirea popri-

ANAF a recuperat peste 27 de miliarde de lei prin executări silite
rilor asupra conturilor bancare sau 
veniturilor debitorilor, precum și apli-
carea sechestrelor pe bunuri mobile și 
imobile.

Datele instituției arată și o schim-
bare importantă în structura arierate-
lor recuperabile. 

La finalul anului 2025, contribu-
abilii mici dețineau cea mai mare 
pondere, respectiv 51,9% din totalul 
datoriilor, în creștere față de 44% la 
sfârșitul lui 2024. 

În același timp, ponderea contri-
buabililor mijlocii a scăzut la 19,3%, 
comparativ cu 24,9% în anul anterior, 
iar cea a contribuabililor mari a ajuns 
la 15,8%, față de 20,1% în 2024. În 
schimb, persoanele fizice au înregis-
trat o ușoară creștere, ajungând să 
reprezinte 13% din totalul arieratelor, 
față de 11% cu un an înainte.

C.P.
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Formarea profesională care transformă viitorul! Formarea profesională care transformă viitorul! 
 Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații!  orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.comE-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 

European+ European+ 
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

Caravana „Gorjeanul” continuă în 
aceste zile, ieri campania noastră, 
„Donezi o jucărie, dăruiești un zâm-
bet”, acoperind  și cele două sate de 
poveste din comuna submontană, Po-
lovragi.

Jucăriile donate de alți copii au ajuns 
astfel în mânuțele celor mai mici „mun-
teni”, din Racovița și Polovragi, ei fiind 
foarte fericiți să primească o parte din 
sutele de jucării care au ajuns la sediul 
publicației noastre, prin grija dascălilor 
din școlile târgujiene, și nu numai, dar și 
a copiilor care au vrut astfel să-și împartă 
jocurile, plușurile, mașinuțele sau păpușile 
cu alți copii. Micuții de la Polovragi, aflați 
și ei în vacanța de dinaintea sfintelor săr-

Caravana „Gorjeanul” a ajuns la copiii din satele Caravana „Gorjeanul” a ajuns la copiii din satele 
de poveste Polovragi și Racovițade poveste Polovragi și Racovița

bători pascale, s-au bucurat de fiecare 
jucărie în parte, dar și de cozonacii 
pregătiți pentru această campanie, 
strângând în brațe cadourile primite. 

Totul a decurs armonios și-i 
mulțumim pe această cale repre-
zentantului Primăriei Polovragi, Ma-
rian Găină, asistent social cu multă 
experiență și devotament. Trebuie să 
vă amintim că acțiunea noastră, cam-
pania „Donezi o jucărie, dăruiești un 
zâmbet” este organizată anual, de 10 
ani, împreună cu Centrul de Calcul SA 
și Tipografia Prod Com Târgu Jiu. Vom 
continua împreună!

M.C.H./ I.I.
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Semnal editorial: ”Vibrații târzii” - noul volum Semnal editorial: ”Vibrații târzii” - noul volum 
de versuri al poetului motrean Mircea Tutunarude versuri al poetului motrean Mircea Tutunaru
Recent am primit din partea 

distinsului poet motrean, 
universitarul Mircea Tutuna-

ru, noul său volum de versuri intitu-
lat „Vibrații târzii”, apărut recent la 
Editura PIM din Iași.

După „vibrațiile” emanate, Mir-
cea Tutunaru grupează creațiile sale 
poetice publicate în acest volum, 
în opt secțiuni, respectiv: „Naviga-
tor prin viață”, „Templul de nisip”, 
„Cântecul fericirii”, „Cu sabia în 
mână”, „Sânul mării”, „Călătorie în 
timp”, „Pleava și cetatea”, „Suflet 
de plumb”. Pe lângă aceste secțiuni, 
volumul la care ne referim mai cu-
prinde o prefață semnată de scriito-
rul, doctor în filologie Ion Popescu-
Brădiceni și o „Postafță” semnată de 
Silviu-Doinaș Popescu.

Primul grupaj poetic al volumului 
la care ne referim, respectiv „Navi-
gator prin viață” este deschis după  
o „Așteptare” îndelungată în care 
poetul „umblând prin ploaie ca un 
orb”  dar cu „speranțele” înșirate 
„pe ațe”, ajunge ca dorului să-i pună 
”lacăt și-un zăvor”/ în temnița cu 
amintiri să lase/ speranțe care încet 
mor”. Dar speranțele sale se trans-
formă într-un vis, sau poate o reali-
tate pe „Valea cu regrete” unde  nu-i 
vine a crede ce vede în fața ochilor și 
timid întreabă: „Ce sâni frumoși ai, 
doamnă!” simțindu-se ”ca Făt Fru-
mos din basm”.

Călătorind în visare, pe front fiind, 
poetul transpus în mrejele versurilor,  
„La marginea norilor” zărește „un 
voal alb”/ Apoi o mână,/ un trup,/ 
și o stea luminoasă.” Visează, trece 
prin chinurile războiului, „iar în zare 
se ivea/ o uzină. Era uzina fericirii: 
se terminase războiul.” 

Ca un adevărat ”Navigator prin 
viață”,  trece prin „Tărâmul verde” 
și are „Iluzia” că a dat de „Marea 
iubire” și adoarme „pe plajă”. Gân-
durile îl năpădesc, își visează iubita 
căreia i se adresează: „ În gândul 
tău, eu locuiesc de-o vreme/ și te 
ating cu flori de crizanteme”. Dar 

„Suferința trupului” său  e ca un 
„altar”, iar ”patul ” devine „tabla 
de șah/ ce se află într-o flagrantă 
dispută/ cu sufletul meu/.” Își dă 
seama că este departe de „Ankuța” 
sa, motiv pentru care îi scrie: „Dra-
gă doamnă” să ști că „dorul meu mai 
tare a-înflorit” când tocmai „doruri-
le noastre s-au frânt”. Dar, în „Taină” 
este convins că și-a „vândut inima pe 
ultimul sărut”. Deși  știa „că iubirea 
n-are leac”, visează în continuare și 
își spune sieși că ”undeva departe, 
am zărit/ chipul tău de sirenă.” În 
speranța regăsirii, face promisiuni 
deșarte „Îți voi dărui/ lumea din care 
voi pleca”, promițând totuși că ”Aș 
vrea iubito, să mă-ntorc la tine”, dar  
rămâne dar o „Dorință”, neîmplinită, 
ceea ce face ca „Gura lumii” „să vor-
bească/ și să arunce cu noroi”. 

„Navigator prin viață” fiind, într-
un „Vis de iubire”  încearcă un truc, 
cerând iubitei sale să-l mai aștepte 
„încă un an”, promițând că „voi veni 
la tine”, Dalie-nflorită”.

După toate acestea poetul trece 
prin „Templul de nisip” unde aflân-
du-se în „Incertitudini”, citește 
„până târziu în noapte” și constată 
că este doar un ”hoinar și părăsit 
de toate”, mai puțin de un „Maes-
tru” care „Cu dalta și ciocanul lui” 
cioplește  o „stâncă din Parâng”, 
iar după terminarea lucrării „așază 
poarta neamului/ ... în Târgu Jiul 
lui iubit”. În singurătatea sa,  într-o 
„zi măiastră”, poetul îl întâlnește 
pe prietenul său, tot poet, Ion Sabin 
Cerna, moment în care constată că 
i-a înflorit „mușcata-n glastră”, iar 
„Miresmele florilor”, mai ales ale 
teiului de pe Valea Motrului dau sa-
voare ceștilor de cafea ale celor doi 
prieteni. Ce doi poeți, care „de obi-
cei visează” se întreabă retoric „Ce 
este poezia”, pentru ca răspunsul să 
vină imediat: „Poezia este ca zăpada 
primăvara/ iar poeții ca florile”. Și 
cum poetul, mergând pe Valea Mo-
trului, părăsește valea și urcă sus 
pe deal la ”Lupoița”, locul nașterii 
sale, unde clipele de  „Melancolie” 

îl năpădesc, gândindu-se la „Des-
tinul” său și la „Muza” sa: ”Ce 
clipe fericite trăiam odinioară/ 
cu muza lângă mine, acolo jos, 
la moară.” Și aici, în „Templul de 
nisip” al Văii Motrului” constată 
o „Dorință împlinită”, cu cărțile 
multor  prieteni scriitori citite, 
fiind convins că atunci „când voi 
îmbătrâni/ de-a lungul venelor 
mele/ voi purta amprente/ ale 
citatelor din cărți”, iar ”Pe spate 
voi avea pictate scene/ din tablo-
urile pictorului FPD ( n.a. Florin-
Preda Dochiniu).

Trece apoi prin „Cântecul feri-
cirii” și ”Cu sabia în mână” scrie 
și dedică un set de versuri pen-
tru ”Novo Rumenia”,  ”Țăranului 
român ”, implorând chiar 
pentru zilele de azi „Sfânta li-
bertate/ cu sabia în mână/ să 
facă ea dreptate/”. Când  „Popo-
rul s-a deșteptat”,  primește un  
„Îndemn” de vorbe meșteșugite 
„Uniți în cuget toți cu unul/ lup-

ta-vom noi cu toți”
Simțndu-se în „Sânul mării”, 

poetul  începe o „Călătorie în 
timp”, odată cu „Echinocțiul de 
toamnă”, trece prin „Norul alb” 
ce acoperă pentru o vreme Valea 
Motrului, iar timpul curge, ajun-
gând ca, în anul următor, „Într-o zi 
de joi” când „Era timpul învierii”, 
poetul să aștepte „Venirea lui Ii-
sus” în acest „templu dacic mare/ 
la poale de Parâng”. După  ce Fiul 
cel Sfânt trece prin „templul” 
său, poetul trece printr-un „Im-
pas”,, din care iese repede și prin 
„Zbor”/ Ca pasărea din văzduh” 
„sub bătaia vântului”  declară că 
”Mai vreau să nemuresc pe-acest 
pământ”. Repede constată că 
„Așa-i viața”, și trece la o ”Retros-
pectivă”, dar se teme totuși „c-a fost 
un vis/ să mă simt ca-n Paradis”. Deși 
pare „Ireal” astăzi trăind „virtual”, 
timpul trece nespus de repede și po-
etul se trezește în Sfânta  sărbătoare 
a Crăciunului, iar peste câteva luni îl 
apucă tristețea întrebându-se retoric 
„Poate eu am îmbătrânit”.

Urmează grupajul poetic „Pleava 
și cetatea” în care poetul pornește 
de la „Falnicul stejar”, alege să fie 
„păstor”, trece prin „Umbra dea-
să”,  pe sub un „Cer cu stele” îngân-
durat „printre brazi și oase rupte”, 
amintindu-și „O poveste de demult” 
când în „Săptămâna de foc” (...) vin 
candidații măi frate/ ne-ntreabă de 
sănătate”. Multe gânduri, iar unul 
dintre ele îl duce pe poet la un „Obi-
cei de nuntă”, amintindu-și de „adă-
patul” mirilor, are o „Reverie în răsă-
rit de soare”, iar, în final, într-o zi de 
toamnă ascultând zgomotele furtunii 
care „apleacă ramurile pomilor/ și 
tremură țiglele”, pe poet îl apucă, 
încă o „Nostalgie” după „poalele fus-
tei” și „coapsele” trecutei iubiri. 

În cele ce urmează, apreciem 
oportun a reține  și câteva informații 
biografice despre autor.

Mircea Tutunaru s-a născut la 24 
septembrie 1953 în satul Lupoița, co-
muna Roșiuța (azi municipiul Motru), 
județul Gorj, fiind fiul lui Constantin 
și al Nicoliței Tutunaru.

A urmat cursurile primare la 
școala din satul natal, Lupoiţa (1960-
1964), după care pe cele gimnazia-
le la școala din Roșiuța (1964-1968), 
perioadă din care datează și primele 
încercări poetice ale elevului Mircea 
Tutunaru, câteva dintre ele publicate 
în revista „Lung îi drumul Gorjului” 
editată de Consiliul Județean Gorj al 
Organizației Pionierilor.

Urmează studiile liceale la Lice-
ul Teoretic din Motru (1968-1972) iar 
apoi pe cele ale Școlii Tehnice Postli-
ceale de Geotehnică ”Iosif Rangheț” 
din București (1975-1978).

Mircea Tutunaru este licențiat 
al Facultății de Drept din cadrul 
Universității București (1999), după 
care urmează cursurile de doctorat  
ale Universității Libere Internaționale 
Chișinău din Republica Moldova, în 
urma cărora obține titlul de doctor 
în drept (2005) cu teza „Probleme 
teoretice și practice în edificarea 

statului de drept”, avându-l condu-
cător științific pe prof. univ. dr.  ha-
bilitat Victor Popa. În cadrul aceleiași 
universități urmează și  cursurile de 
master în psihologia juridică (2008).

De asemenea, dr. Mircea Tutu-
naru se specializează în „psiholo-
gia educației”, urmând două astfel 
de cursuri postuniversitare, unul în 
cadrul  Facultății de Psihologie a 
Universității de Stat „Ion Creangă” din 
Chișinău, Republica Moldova (2008-
2012) și unul în cadrul  Universității 
„Spiru Haret” din București (2011-
2013).

Mircea Tutunaru își începe activi-
tatea profesională ca proiectant ge-
olog la Institutul de Proiectări Hidro-
energetice București unde lucrează o 
perioadă scurtă de timp (1978-1979) 
după care revine în zona sa natală, 
respectiv la Motru și lucrează pe rând 
la Casa Pionierilor Motru (1979-1980) 
ca maistru instructor la cercurile de 
geologie și minerit, apoi la  Casa de 
Cultură a orașului Motru (1980-1984) 
ca  referent unde găsește mediul 
prielnic de cultivare și dezvoltare a 
talentului său muzical și al aplecării 
sale spre cultivarea tradițiilor popu-
lare din zonă.

În anii următori omul de cultu-
ră Mircea Tutunaru lucrează tot în 
domeniul cultural și educativ ca di-
rector al Clubului Sindicatelor (1984-
1989), pentru ca apoi să revină din 
nou la Casa de Cultură din Motru 
(1989-1992).

În perioada  1992 – 1995 îl întâlnim 
pe Mircea Tutunaru ca șef al Birului 
senatorial nr. 88 Târgu Jiu, județul 
Gorj din cadrul Senatului României,  
după care se reîntoarce la Casa de 
Cultură Motru (1995-1999).

După obținerea licenței în drept 
a Facultății de Drept din cadrul 
Universității din București (1999), 
Mircea Tutunaru își schimbă sfera de 
activitate și lucrează în domeniul ju-
ridic la câteva firme din orașul Motru 
(2000-2006) perioadă în care este co-
optat și ca profesor asociat la Cole-
giul Tehnic din Motru.

În anul 2006 Mircea Tutunaru este 
admis în avocatură în cadrul Baroului 
Gorj, deschizându-și propriul  birou 
în orașul Motru, județul Gorj  în ca-
drul căruia își desfășoară , în cadrul 
căruia își desfășoară activitatea spe-
cifică.
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotă-
râre privind aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată, con-
stând în scutirea de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale 
principale restante, reprezentând impozite şi taxe locale, datorate de 
către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului 
local al  Municipiului Târgu Jiu, județul Gorj.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția impozite și taxe, în 

care se menționează urgența adoptării proiectului de hotărâre;
• Anexa - Procedura privind scutirea de majorări de întârziere aferente 

obligațiilor fiscale principale restante, reprezentând impozite şi taxe loca-
le, datorate de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai 
bugetului local al Municipiului Târgu Jiu, județul Gorj;

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței;
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot obţine în copie, 

pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al instituţiei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 20.04.2026, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței sau pe platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiectul 

de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la pla-
tă, constând în scutirea de majorări de întârziere aferente obligațiilor 
fiscale principale restante, reprezentând impozite şi taxe locale, da-
torate de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai 
bugetului local al  Municipiului Târgu Jiu, județul Gorj».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 20.04.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică

Cu calități didactice dobândite 
ca profesor asociat în cadrul Liceului 
Tehnic Motru și cu titlul științific de 
doctor în drept, în primăvara anului 
2007 (1 martie)  dr. Mircea Tutunaru 
este cooptat în colectivul de cadre 
didactice ale Facultății de Drept Târ-
gu Jiu din cadrul Universității „Titu 
Maiorescu”, unde parcurge trepte-
le didactice și științifice necesare, 
astfel  astăzi ocupând poziția de 
conferențiar universitar doctor la 
Facultatea de Drept și Științe Econo-
mice Târgu Jiu din cadrul aceleiași 
instituții de învățământ superior,  fi-
ind titularul disciplinelor de „Drept 
roman”,  „Drept constituțional și 
instituții politice”,  „Istoria statu-
lui şi dreptului românesc”, „Dreptul 
Uniunii Europene”.  

Mircea Tutunaru este în același 
timp scriitor, publicist, cercetător, 
folclorist precum și un îndrăgit inter-
pret de muzică populară.

Așa cum menționam anterior, Mir-
cea Tutunaru și-a exprimat talentul 
său literar încă din anii de școală 
gimnazială, debutând din punct de 
vedere literar cu poezia „Cântecul 
Motrului” (1968)

Editorial, scriitorul, Mircea Tutu-
naru debutează în volum cu studiul 
etnografic „Tradiţii şi obiceiuri de 
pe Valea Motrului” (Editura CJCPCT 
Gorj, Târgu Jiu, 2001), iar volumul 
de debut în poezie este „Doruri-
le cetăţii” (Editura Măiastra, Târgu 
Jiu, 2011), cărora le-au urmat multe 
volume literare, monografii, de cer-
cetare istorică  precum și de carte 
didactică și de specialitate. Dintre 
cele peste 30 de volume literare, 
monografii, de cercetare istorică și 
etnografică și alte categorii de cărți, 
publicate anterior  apariției volumu-
lui la care ne referim în acest articol 
şi cu excepția celor didactice, amin-
tim câteva titluri: „Popasuri pe Va-
lea Motrului - o incursiune culturală 
– Volumul I. Motru. Glogova” (Editura 
PIM, Iaşi, 2024); „Casa amintirilor cu 
interpreta Nina Predescu” (Editura 
PIM, Iaşi, 2024); „Dincolo de Motru, 
cronici şi însemnări literare” (Editu-
ra PIM, Iaşi, 2023); „Viaţa este o ilu-
zie, proză scurtă” (Editura PIM, Iaşi, 
2023); „Clipe târzii”, (Editura PIM, 
Iaşi, 2023); „Lacrimi de rouă(Editura 
Rafet, Râmnicu Sărat, 2022); „Din ce 
mister pornise cântul” (Editura PIM, 
Iaşi, 2022); „Copacul omului” (Editu-
ra Limes, Cluj Napoca, 2021); „Pre-
ţul vieţii” (Editura PIM, Iaşi, 2021); 
„Umbra cuvintelor” (Editura PIM, 
Iaşi, 2021);  „Viaţă între iubire şi tră-
dare” (Editura PIM, Iaşi, 2020); „Le-
gende populare, doine şi balade de 
pe Valea Motrului” (Editura Armonii 
Culturale, Adjud, 2020); ”Călător în-
tr-o toamnă târzie” (Editura Armonii 
Culturale, Adjud, 2020); „Lacrimi di-
amantine”  (Editura PIM, Iaşi, 2019); 
„Reverberaţii” (Editura Armonii Cul-
turale, Adjud, 2018); „Efemeride” 
(Editura Armonii Culturale, Adjud, 
2018); „Sărbătorile de iarnă pe Va-
lea Motrului  - tradiții şi obiceiuri 
de pe Valea Motrului” (în colabora-
re cu Nicoleta-Katalina Pauliş), Edi-
tura CJCPCT Gorj, Târgu Jiu, 2017); 
„Drum prin Calea Lactee” (Editura 
TipoMoldova, Iaşi, 2017); „Taina lui 
Socrate” (Editura Mihai Duţescu, 
Craiova, 2017); „Întoarce, Doamne, 
ceasul” (Editura Mihai Duţescu, Cra-
iova, 2016); „Călător printre stele”, 
antologie (Editura TipoMoldova, Iaşi, 

2016);  „Perseidele”  (Editura Mihai 
Duţescu, Craiova, 2016); „Hora-i obi-
cei străbun”, în colaborare cu Nico-
leta-Katalina Pauliş  (Editura CJCPCT 
Gorj, Târgu Jiu, 2016); „Fântânile 
tăcerii” (Editura Mihai Duţescu, Cra-
iova, 2015); „Razele iubirii” (Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2014); „Cântece 
de pe Motru” (Editura CJCPCT Gorj, 
Târgu Jiu, 1999); „Stele şi sfere”, 
(Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2012); 
„Dorurile cetăţii” (Editura Măiastra, 
Târgu Jiu, 2011); „Tradiţii şi obice-
iuri de pe Valea Motrului” (Editura 
CJCPCT Gorj, Târgu Jiu, 2001); ș.a.

De asemenea, în calitatea domni-
ei sale de  profesor la Universitatea 
Titu Maiorescu, dr. Mircea Tutunaru a 
desfășurat și o intensă muncă de cer-
cetare concretizată în peste 100 de 
articole științifice şi studii de drept 
şi psihopedagogie publicate  în revis-
te de specialitate.

De asemenea universitarul dr. Mir-
cea Tutunaru a scris și publicat peste 
60  de cursuri universitare, tratate, 
monografii și materiale didactice.

Poetul Mircea Tutunaru a 
desfășurat și o bogată activitate 
publicistică. După debutul său în 
presă în anul 1992, în „Curierul mi-
nier”, Mircea Tutunaru a publicat, 
de-a lungul anilor, peste 300 de ar-
ticole, eseuri, reportaje, articole 
de critică literară, proză scurtă, 
recenzii, articole științifice, juri-
dice și studii în diverse publicații, 
dintre care amintim(enumerare în 
ordine alfabetică): ”Accent în Gorj”, 
”Ad Mutrium”, Analele Universităţii 
”Constantin Brâncuşi” din Târgu Jiu, 
”Antemeridian/Postmeridian”, ”Ar-
cade”, ”Caietele Columna”, ”Ceaşca 
de cafea”, ”Confesiuni”, ”Constelații 
diamantine”, ”Curierul minier”, 
”Gorjeanul”, ”JOLAS”, ”Miracol de 
Brădiceni”, ”Murmurul Jilţului”, 
”Noul Literator”, ”Portal Măiastra”, 
”Perspectiva”, ”Revista Economica” 
a Academiei de Studii Economice din 
Moldova, Revista de criminologie, 
criminalistică şi penologie, Revue 
européenne du droit social, Scientia, 
”Serile la Brădiceni” ş.a.

De subliniat faptul că publicis-
tul Mircea Tutunaru a îndeplinit și 
îndeplinește  responsabilitățile de: 
redactor  la publicațiile: ”Curierul 
Minier” (1993-1996); ”Monitorul de 
Motru” (2008-2016acol de Brădiceni”, 
Colecţia ”Serile la Brădiceni” (2013-
prezent); redactor șef la publicația 
”Antemeridian/Postmeridian” (2013-
prezent) și director fondator și re-
dactor al revistei de cultură ”Ad Mu-
trium” (din anul 1997 – prezent)

Intensa activitate jurnalistică 
i-au adus lui Mircea Tutunaru calita-
tea de membru al Uniunii Ziariștilor 
Profesioniști din România (2023).

Pentru activitatea și creația sa li-
terară și culturală desfășurată de-a 
lungul anilor, scriitorul Mircea Tutu-
naru a primit numeroase distincții, 
premii și înscrisuri de onoare.”

În final, folosim acest prilej, 
pentru a-i adresa felicitări domnului 
profesor și succes deplin în continu-
area incursiunilor culturale și în alte 
localități de pe Valea Motrului, pre-
cum și în finalizarea tuturor proiec-
telor literare și culturale actuale și 
viitoare.

dr. VICTOR TROACĂ, 
Președinte, Asociația Cercetăto-

rilor și Autorilor de Carte Gorjeni 
„Al. D. Șerban” Târgu Jiu
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94059405

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 
lei litrul, țuică de prune 400, 
preț negociabil. 

Telefon: 0764770614.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 20 euro/
mp. Telefon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. 

Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând grăsuni în gre-
utate de 60-90 kg. Tel: 
0762978749.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). Telefon: 0728846068.

 Vând Dacia 1310L 
pentru colecționari de 
mașini de epocă. 

Telefon: 0764437109.

Proprietar, vând apar-
tament 4 camere, semide-
comandat, zona Titulescu 
– Pedagogic, etaj 1/4. Preț 
95.000 euro negociabil. Te-
lefon 0765079815.

DiverseDiverse
 Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții An-
tivirus. Devirusez sistem de 
operare. Mă deplasez la do-
miciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce privește  

distribuirea cotidianului 
Gorjeanul sunt rugați să 
apeleze nr. de telefon: 
0253-218 552  Oficiul 

Județean de Poștă Gorj 

În atenția tuturor abonaților!

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Vlădoiu Constantin – Cristian titular al proiectului, 
anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de 
încadrare de către Agenția Națională pentru Mediu și Arii 
Protejate – D.J.M. Gorj, în cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului pentru proiectul: ”Construcție 
provizorie pentru întruniri și evenimente”, propus a fi 
amplasat în judeţul Gorj, comuna Dănești, sat Botorogi.             

 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fun-
damentează pot fi consultate la sediul A.N.M.A.P. – D.J.M. 
Gorj, str. Unirii, nr.76 în zilele de luni - vineri între orele 
9-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://
djmgj.anmap.gov.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observa-
ţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile 
de la data publicării anunțului pe pagina de internet a 
autorității competente pentru protecția mediului. 

r 8 Aprilie 2018 - 

o candelă aprinsă și o 

lacrimă tăcută...

Au trecut 8 ani de 

lacrimi și durere de la 

trecerea în neființă a 

mamei noastre, înv. 

BĂLEANU MARCELA. 

Dumnezeu să te 

odihnească în liniște 

și pace!

Familia

ComemorăriComemorări

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri ori-
ce meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, 
sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. 
Telefon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com
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Sindicalistul gorjean Florin Șchiopu cere anchetă Sindicalistul gorjean Florin Șchiopu cere anchetă 
după reținerea ilegală în penitenciar a unui minordupă reținerea ilegală în penitenciar a unui minor
Un incident de o gravitate extremă zguduie sistemul 
penitenciar din România, după ce un minor ar fi fost 
reținut ilegal timp de șase zile în Penitenciarul Codlea. 
Situația a fost semnalată oficial ministrului Justiției, 
Radu Marinescu, de către sindicalistul gorjean Florin 
Șchiopu, președintele Federației Sindicatelor din Sis-
temul Penitenciar (FSSP), care solicită declanșarea de 
urgență a unei anchete.

Potrivit adresei îna-
intate Ministerului 
Justiției, incidentul 

s-a petrecut în data de 14 
martie 2026, când minorul 
ar fi fost încarcerat fără do-
cumente conforme, ceea ce 
indică „grave deficiențe în 
procedurile administrative și 
în pregătirea profesională a 
personalului”.

Responsabilitatea este 
atribuită, în principal, in-
spectorului principal de pe-
nitenciare Stancu Alexandru, 
șef de secție la Penitenciarul 
Codlea, care, deși se afla în 
serviciu ca șef de tură, ar fi 

acceptat primirea minorului 
fără verificarea legalității 
documentelor, încălcând 
prevederile legale în vigoa-
re.

De asemenea, sindicaliștii 
susțin că situația a fost posi-
bilă și din cauza directoru-
lui adjunct pentru siguranța 
deținerii și regim penitenci-
ar, Frățilă Mihai Andrei, care 
ar fi dispus ca un ofițer ne-
instruit să ocupe funcția de 
șef de tură, fără respectarea 
obligațiilor legale privind 
pregătirea profesională. Mai 
mult, pe 16 martie 2026, 
același director adjunct 

ar fi avizat documentele 
detenției fără să observe că 
minorul era reținut ilegal. 
Situația s-a agravat ulterior, 
când minorul a fost transfe-
rat la Penitenciarul Mărgi-
neni în baza acelorași docu-
mente neconforme.

În adresa transmisă minis-
trului Justiției, președintele 
FSSP mai arată că, deși 
aceste încălcări ar fi fost 
cunoscute de conducerea 
Administrația Națională a 
Penitenciarelor, respectiv de 
directorul general adjunct 
și de directorul Direcției 
Siguranța Deținerii, nu a 
fost dispus niciun control 
pentru verificarea situației. 
Sindicaliștii sugerează chiar 
existența unei posibile 
protecții la nivel manage-
rial, în condițiile în care, 
susțin aceștia, Federația a 
semnalat anterior lipsa de 
competență a unor persoane 
din conducere.

În contex-
tul gravității 
faptelor și al 
impactului asu-
pra drepturilor 
fundamentale 
ale minorului, 
Federația Sin-
dicatelor din 
Sistemul Peni-
tenciar solicită 
intervenția Cor-
pului de Control 
al Ministerului 
Justiției.

„ E s t e 
esențial ca 
acest control 
să verifice 
circumstanțele 
care au dus la 
detenția ilega-
lă a minorului, 
să identifice 
vinovații și să 
dispună măsuri necesare 
pentru prevenirea unor ast-
fel de abuzuri în viitor”, se 

arată în documentul semnat 
de liderul sindical.

IZABELLA MOLNAR

Fermierii din Gorj au primit Fermierii din Gorj au primit 
bani pentru motorinăbani pentru motorină

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură 
(APIA) a efectuat plățile aferente ajutorului de stat 
pentru motorina utilizată în agricultură în a doua ju-
mătate a anului 2025, sumele depășind 558 de milioa-
ne de lei la nivel național.

Plățile au fost realizate 
prin intermediul centrelor 
județene APIA și vizează 
perioadele 1 iulie – 30 sep-
tembrie 2025 (trimestrul III) 
și 1 octombrie – 31 decem-
brie 2025 (trimestrul IV), în 
conformitate cu prevederile 
Ordinului Ministerului Agri-
culturii nr. 96/2026.

Valoarea totală achita-
tă se ridică la 558.281.960 
de lei, pentru o cantitate 
de 238.456.488,406 litri de 

motorină. Din această sumă, 
395.550.930 de lei au fost 
plătiți pentru trimestrul III 
din 2025, către 17.259 de 
beneficiari, pentru o can-
titate de 170.689.377,525 
litri de combustibil. Pentru 
trimestrul IV, APIA a virat 
162.731.030 de lei către 
16.803 beneficiari, cores-
punzător unei cantități de 
67.767.110,881 litri de mo-
torină.

La nivelul județului Gorj, 

prin Centrul Județean 
APIA, valoarea tota-
lă a ajutorului de stat 
plătit fermierilor pen-
tru aceleași perioade 
este de 467.473 de lei. 
Pentru trimestrul III din 
2025 au fost acordați 
227.102 lei către 56 
de beneficiari, pentru 
98.661,60 litri de mo-
torină. În trimestrul 
IV, suma plătită a fost 
de 240.371 lei, pen-
tru 59 de beneficiari, 
aferentă unei cantități 
de 135.796,516 litri de 
combustibil, în limita 
bugetului aprobat.

Ajutorul de stat se acor-
dă sub formă de rambursare, 
reprezentând diferența din-
tre acciza standard și acciza 
redusă pentru motorină. Ast-
fel, valoarea unitară a spri-
jinului a fost de 2,213 lei/
litru pentru facturile emise 
în perioada 1 ianuarie – 31 
iulie 2025 și de 2,444 lei/
litru pentru cele emise în-
tre 1 august și 31 decembrie 
2025. Plățile efectuate de 
APIA vin în sprijinul fermieri-
lor, contribuind la reducerea 
costurilor de producție și la 
susținerea activităților agri-
cole într-un context econo-
mic dificil.

I.M.

Alocațiile și indemnizațiile, Alocațiile și indemnizațiile, 
plătite mai devremeplătite mai devreme

Agenția Națională pen-
tru Plăți și Inspecție Socială 
(ANPIS) anunță că, începând 
cu 8 aprilie 2026, demarează 
plata alocațiilor de stat pen-
tru copii, a indemnizațiilor 
pentru creșterea copilului și 
a stimulentului de inserție, 
aferente drepturilor din luna 
martie.

Plățile sunt efectuate 
în această săptămână, prin 
agențiile teritoriale, iar ba-
nii vor ajunge la beneficiari 
până înainte de sărbătorile 
pascale. Astfel, persoanele 
care au optat pentru virarea 
sumelor în conturi bancare 
vor primi banii chiar pe 8 
aprilie. În același timp, pen-
tru beneficiarii care încasea-
ză drepturile prin mandat 
poștal, ANPIS a transmis deja 
fondurile necesare către 
Compania Națională Poșta 
Română, urmând ca acestea 
să fie distribuite până cel 

târziu pe 9 aprilie.
Suma totală alocată 

depășește 1,9 miliarde de 
lei și vizează peste 3,8 mi-
lioane de beneficiari din în-
treaga țară. Cea mai mare 
parte, peste 1,2 miliarde de 
lei, merge către 3.564.308 
copii care primesc alocația 
de stat. Alte peste 608 mi-
lioane de lei sunt destinate 
celor 148.032 de părinți care 
beneficiază de indemnizație 
pentru creșterea copilului, 
în timp ce aproximativ 58 
de milioane de lei ajung la 
72.786 de persoane care pri-
mesc stimulentul de inserție. 
Autoritățile subliniază că 
aceste plăți asigură conti-
nuitatea sprijinului financiar 
pentru familii și copii, într-o 
perioadă importantă, înain-
tea sărbătorilor, și reprezin-
tă un ajutor esențial pentru 
milioane de români.

I.M.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii trebuie să fie foarte atenți la detalii pe parcursul zilei de 

azi, astfel încât să evite greșeli semnificative. Astrele le recomandă 
să ia lucrurile pas cu pas și să nu le trateze cu superficialitate. De 
asemenea, este important ca Berbecii să aibă grijă la persoanele cu 
interese ascunse din jurul lor.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii se confruntă cu o serie de cheltuieli neașteptate. 

Astrele arată că vor trece prin clipe de coșmar și cu greu vor 
reuși să gestioneze situația în care se află. Ei sunt încurajați 
să lase orgoliul și să ceară ajutorul familiei pentru a depăși 
acest moment dificil.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii trebuie să-și aleagă cu grijă cuvintele pe 

parcursul zilei de miercuri. Anumite lucruri pot fi interpretate 
greșit și pot duce la certuri aprinse la locul de muncă sau 
acasă. De asemenea, ei sunt încurajați să evite discuțiile în 
contradictoriu sau persoanele care încearcă să îi provoace.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii se numără astăzi printre norocoșii zodiacului. Ei își 

dau seama ce lucruri le consumă energia degeaba și le scot 
definitiv din viața lor. În plan personal, ei sunt în centrul 
atenției. Reușitele se țin lanț, iar eforturile pe care le depun nu 
rămân neobservate sau nerăsplătite.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii trec de la o stare la alta pe parcursul zilei 

de azi. Aceștia se lovesc de diferite provocări atunci 
când se așteaptă mai puțin. Când au senzația că au 
scăpat de o problemă, apare alta care îi dă peste cap. 
La finalul zilei, ei se vor simți complet epuizați.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele nu încep ziua de azi prea bine. Acestea sunt 

nevoite să ia o pauză și să organizeze anumite lucruri din viața 
lor, deoarece se confruntă cu un adevărat haos. Astrele arată că 
vor trece prin momente tensionate și vor vărsa lacrimi amare, 
însă persoana iubită le va fi alături constant.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele trec printr-o despărțire dureroasă, dar necesară pe parcursul 

acestei zile. Astrele arată că decid să pună punct unei relații care în ultima 
vreme devenise extrem de toxică. Deși nu le va fi ușor, acestea vor înțelege 
în cele din urmă că era necesar să se separe de persoana respectivă și să își 
continue viața fără ea.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii sunt încurajați să-și asculte intuiția pe parcursul zilei de azi, 

mai ales dacă au de luat anumite decizii. Astrele arată că vor conștientiza 
lucruri importante și anumite aspecte se pot schimba subit în viața lor. În 
relația de cuplu, ei sunt sfătuiți să arate mai multă înțelegere.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii trebuie să fie foarte atenți la acțiunile lor. 

Astrele le recomandă să evite reacțiile impulsive, dar și să 
analizeze cu atenție opțiunile pe care le au la dispoziție atunci 
când sunt nevoiți să ia o decizie importantă. În relația de cuplu, 
ei se pot confrunta cu discuții aprinse spre finalul zilei.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii se lovesc de obstacole neașteptate. Cu toate 

acestea, astrele arată că este bine să-și păstreze calmul de 
fiecare dată și să nu acționeze impulsiv. Dacă simt că nu pot 
ieși singuri din impas, ei sunt încurajați să ceară ajutorul 
persoanelor de încredere din viața lor.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii muncesc contracronometru pe parcursul zilei de azi. Ei au numeroase 

responsabilități de care trebuie să se ocupe. De asemenea, se lovesc și de situații 
neprevăzute și sunt nevoiți să reacționeze rapid pentru ca acestea să nu se complice. 
Doar cu răbdare și calm vor trece cu bine peste această zi.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii au de luat decizii importante pe parcursul zilei de azi, 

astfel că trebuie să fie foarte atenți. Astrele le recomandă să 
analizeze contextul în care se află și opțiunile pe care le au la 
dispoziție pentru a face alegerea corectă. În caz contrar, 

ei vor ajunge să regrete mai târziu.
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Fiul unui cunoscut om de afaceri din Târgu-
Jiu, Alexandru Cremeneanu, trimis în jude-
cată recent pentru trafic de droguri și con-
ducerea unui vehicul fără permis, rămâne în 
arest. Decizia definitivă a fost luată vineri, 
de magistrații de la Curtea de Apel Craiova, 
care i-au respins contestația depusă după de-
cizia de la Tribunalul Gorj. 

Aceeași hotărâre a fost luată și în cazul co-
legei sale de dosar. ,,Respinge contestaţia 
formulată de inculpaţi împotriva încheierii 

din data de 27.03.2026, pronunţată de Tribunalul 
Gorj, ca nefondată. Obligă fiecare inculpat-contes-
tator la 300 lei cheltuieli judiciare către stat. Defi-
nitivă”, a stabilit instanța din Bănie. Pe 27 martie, 
judecătorii de la Tribunalul Gorj au constatat” le-
galitatea şi temeinicia măsurii arestării preventive 
a inculpaţilor”, menţinând  măsura, ,,urmând a se 
proceda la verificarea măsurii preventive în proce-
dura de cameră preliminară în termenul de 30 de 
zile”. Alexandru Mădălin Cremeneanu Alexandru a 
fost trimis în judecată pentru săvârşirea infracţiuni-
lor de trafic de droguri de mare risc, în formă conti-
nuată, trafic de droguri de risc, în formă continuată 
şi conducerea unui vehicul fără permis de conduce-
re, iar colega lui de dosar, Ștefana, a fost trimisă 
în judecată pentru săvârşirea infracţiunilor de trafic 
de droguri de risc şi mare risc, în formă continuată 
şi punere la dispoziţie a unei locuinţe pentru consu-
mul de droguri. Dosarul se află la Tribunalul Gorj. 
„Polițiștii Serviciului de Combatere a Criminalității 
Organizate Gorj, împreună cu procurorii Direcției 
de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Or-
ganizată și Terorism, Biroul Teritorial Gorj, au do-
cumentat activitatea infracțională a unui bărbat de 
35 de ani, cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor 
de trafic de droguri de risc, trafic de droguri de 
mare risc și conducerea unui vehicul fără permis de 
conducere. Din probele administrate a rezultat că, 
în perioada 2022 – februarie 2026, la diferite inter-
vale de timp, acesta ar fi procurat, deținut și vân-
dut, în mod repetat, cocaină, 3-CMC, cunoscut sub 
denumirea generică de cristal, canabis și ketamină 
către diverși consumatori din județul Gorj, cu sume 
între 70 și 500 de lei pentru o doză”, a declarat Mi-
runa Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj, în 
momentul reținerii tânărului din Târgu-Jiu.

Droguri oferite gratuit în Târgu-Jiu 

În același dosar a fost trimisă în judecată și o 
femeie de 36 de ani, acuzată că, pe parcursul anului 
2026, ar fi procurat, vândut și oferit, cu titlu gra-

Hotărâre definitivă pentru Hotărâre definitivă pentru 
Cremeneanu juniorCremeneanu junior

tuit, diferite cantități de cocaină și ketamină către 
consumatori din municipiul Târgu-Jiu. ,,La data de 
6 februarie, polițiști din cadrul Serviciului de Com-
batere a Criminalității Organizate Gorj, în baza 
activităților informativ-investigative desfășurate, 
au depistat-o pe femeia de 36 de ani, pe numele 
căreia Tribunalului Gorj a emis, la data de 5 fe-
bruarie, un mandat de arestare preventivă în lip-
să. Aceasta a fost depistată în orașul Bumbești-Jiu 
și condusă la sediul poliției, unde a fost introdusă 
în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ 
Gorj, fiind bănuită de săvârșirea infracțiunlor de 
trafic de droguri de risc și trafic de droguri de mare 
risc. Activitatea a fost sprijnită de polițiști din ca-
drul Poliției Orașului Bumbești-Jiu”, a mai declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Anchetatorii au mai stabilit că drogurile aveau ca 
destinație în principal tineri. În luna februarie au 
fost efectuate patru percheziții, fiind ridicate două 
telefoane mobile și suma de 14.100 de lei. Acțiunea 
a fost realizată cu sprijinul polițiștilor din cadrul 
Inspectoratelor de Poliție Județene Gorj și Hune-
doara și al jandarmilor Inspectoratului de Jandarmi 
Județean Gorj. Alexandru Cremeneanu nu este la 
prima abatere. A fost condamnat, în luna decembrie 
a anului 2024, într-un dosar în care a fost acuzat de 
deţinere de droguri de risc şi mare risc pentru con-
sum propriu, fără drept și conducerea unui vehicul 
sub influenţa alcoolului sau a altor substanţe, la 1 
an și 7 luni de închisoare, cu suspendarea execută-
rii sub supraveghere. În prezent, acesta se află în 
arestul IPJ Gorj, în timp ce colega lui de dosar se 
află în Dolj. 

L.F.
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Etapă spectaculoasă în fotba-
lul județean. La Liga 4 din 
Gorj se menține echilibrul. 

CSO Turceni rămâne lider, în timp ce 
Negomir nu a avut nicio emoție la Ro-
vinari, iar Internațional Bălești a bifat 
scor de neprezentare cu Stoina. 

Luptă în trei la Liga 4. Festival de goluri în Liga 5
Sunt echipele care s-au ,,rupt” de 

pluton, asta deși Tismana a dat cele 
mai multe goluri în etapa a 17-a, în 
meciul cu Bumbești-Jiu. Numărul este 
mic, totuși, față de reușitele din cele 
două serii din Liga 5. S-au dat 14 goluri 
la Godinești și 10 la Prigoria. Plopșoru 
și Baia-de-Fier sunt liderii, deși ulti-
ma echipă are un meci în plus față de 
Bengești.

Liga 4, Etapa 17
CS Minerul Motru 2008 1 – 0 CS Minerul Mătăsari 
CS Internațional Bălești 3 – 0 CS Petrolul Stoina 

CSO Tismana 5 – 1 CS Parângul Bumbești-Jiu 
CSO Turceni 3 – 0 CS Petrolul Bustuchin 
CS Jiul Rovinari 2016 0 – 4 CSC Negomir 

AS Dinamic Club Jupînești 2 – 1 FC Petrolul Țicleni 

CLASAMENT LIGA 4
# Echipa    M       V       E         I GM GP    P
1. CSO Turceni  17      12       3    2  52 18   39p
2. CSC Negomir  17      12       3    2  45 16   39p
3. CS Internațional Bălești 17      11       3    3  36 11   36p
4. CSO Tismana  17       7       7    3  32 19   28p
5. CS Minerul Motru 2008 17       8       4    5  28 17   28p
6. FC Petrolul Ticleni  17       8       3    6  39 20   27p
7. CS Petrolul Stoina  17       6       5    6  33 30   23p
8. AS Dinamic Club Jupînești 17       4       6    7  22 46   18p
9. CS Minerul Mătăsari  17       4       5    8  20 29   17p
10. CS Parângul Bumbești-Jiu 17       3      4  10  21 38   13p
11. CS Petrolul Bustuchin 17       1      6  10  12 36     9p
12. CS Jiul Rovinari 2016 17       1      1  15  10 70     4p

Liga 5 - Seria 1, Etapa 13
AS Știința Godinești 8 – 6 CS Unirea Țînțăreni 

AS Unirea Bolboși a stat
AS Unirea Dragotești 6 – 1 AS Foresta Văgiulești 
AS Viitorul Plopșoru 3 – 0 AS Triumful Borăscu 
CS Dumbrava Câlnic 4 – 0 AS Viitorul Brănești 

CLASAMENT LIGA 5 – SERIA 1
# Echipa     M   V       E         I    GM     GP       P
1.AS Viitorul Plopșoru   12   8       3        1     48     27     27p
2. AS Știința Godinești   12   8       2        2     61     28     26p
3. CS Dumbrava Câlnic   11   7       2        2     35     17     23p
4. AS Viitorul Brănești   12   6       1        5     35     32     19p
5. CS Unirea Țînțăreni   11   4       2        5     33     29     14p
6. AS Triumful Borăscu   12   4       1        7     28     36     13p
7. AS Foresta Văgiulești  12   3       2        7     29     52     11p
8. AS Unirea Bolboși   11   3       1        7     25     35     10p
9. AS Unirea Dragotești   11   1       2        8     18     56       5p

Liga 5 - Seria 2, Etapa 13

AS Știința Flacăra Roșia de Amaradia a stat

AS Prigoria 8 – 2 CSC Dănești 

AS Bradul Polovragi 0 – 1 AS Avântul Baia-de-Fier 

AS FC Dănciulești 2 – 0 CS Știința Drăguțești 

AS Gilortul Bengești 3 – 1 AS Scoarța 

CLASAMENT LIGA 5 – SERIA 2

# Echipa     M     V       E  I       GM        GP        P

1. AS Avântul Baia-de-Fier  12     8       2  2       24         12      26p

2. AS Gilortul Bengești   11     8       2  1       28          17      26p

3. AS Scoarța    12     6       2  4       26          18      20p

4. AS FC Dănciulești   12     6       1  5       24         22      19p

5. CSC Dănești   12     5       2  5       29          26      17p

6. CS Știința Drăguțești   11     4       1  6       19          22      13p

7. AS Prigoria    11     3       3  5       16          16      12p

8. AS Bradul Polovragi   12     1       4  7       17          26        7p

9. Flacăra Roșia de Amaradia  11     1       3  7       14          38        6p
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Universitatea Craiova a egalat-o 
pe Universitatea Cluj în fruntea 
Superligii de fotbal după duelul 

de luni, cu cealălaltă echipă din Ardeal 
care evoluează în play-off, CFR Cluj. Ol-
tenii s-au impus cu 2-0 (0-0) pe Stadionul 
,,Ion Oblemenco”, ambele goluri fiind 
marcate în repriza secundă. Anzor a de-
blocat partida cu o execuție de excepție 
(min.56). Gruzinul a înscris din afara ca-
reului, iar la scurt timp, găsit de o centra-
re a lui Mora, Assad Al Hamlawi a punctat 
cu o lovitură de cap (min.61). Craiova a 
fost echipa mai bună, a avut posesia și 
inițiativa, dar Laurențiu Popescu i-a salvat 
pe ,,juveți” la 0-0, când a blocat exce-
lent, cu piciorul, șutul lui Cordea. Anzor 
a lovit transversala, David Matei a avut un 

Craiova și-a regăsit tonusul! 
CFR, fără șanse în Bănie

gol anulat la limită, iar Florin Ștefan nu 
l-a putut învinge pe Popa din unghi. Alb-
albaștrii au două succese consecutive în 
campionat și au acumulat 36 de puncte. 

,,Am arătat că putem și că suntem 
gata să jucăm împotriva echipelor de top. 
Am fost mai implicat, trebuie să mă gân-
desc și să le arăt băieților că sunt și mai 
implicat. Dar cred că am făcut o treabă 
bună și merităm cele trei puncte. Supor-
terii ne-au împins în direcția corectă, mă 
fac fericit. Sunt foarte importanți pentru 
noi.Nu promit titlul. Cred că încă este o 
luptă între șase echipe. Fiecare echipă a 
arătat momente bune”, a declarat antre-
norul Filipe Coelho.

,,O victorie foarte importantă, ne bu-
curăm că am luat cele trei puncte. Me-
reu am spus că avem jucători cu calitate, 
orice poate să marcheze. Mă bucur că am 

făcut un joc foarte bun și am câștigat.  
Nu e vorba că mă așteptam să fiu titular. 
Mister mi-a spus înainte de meci că nu o 
să fiu titular, am acceptat decizia dum-
nealui. Am învățat din episoadele trecute 
și nu o să mai am niciodată astfel de mo-
mente. Când o să intru, o să încerc să dau 
100%”, a spus Ștefan Baiaram.

,,O victorie meritată, am dominat de 
la bun început meciul. A fost un meci des-
tul de greu cu o echipă foarte bună, dar 
această victorie ni se cuvine. Orice este 
posibil, cred că nu este bătălia doar între 
noi și U Cluj, mai sunt 7 meciuri. Echipele 
sunt acolo, se pot întâmpla multe. Acum 
ne interesează meciul cu U Cluj, este un 
meci foarte important.De când sunt la 
Craiova, simt că ăsta este cel mai bun 

grup și cred că și experiența europeană 
ne-a ajutat foarte mult, se vede asta pe 
teren”, a adăugat Vladimir Screciu.

Craiova: L. Popescu – Romanchuk, 
Rus, Screciu – Mora, Mekvabishvili (’63, 
Băluță), Cicâldău (’86, Teles), Ștefan – 
Matei (’90, Băsceanu), Al Hamlawi (’63, 
Nsimba), Etim (’63, Baiaram). Antrenor: 
Filipe Coelo.

CFR: Popa – Braun, Sinyan, Huja 
(’46, M. Ilie), Abeid – Muhar, Keita (’69, 
Fica) – Biliboc, Korenica, Cordea (’69, 
Păun) – Aliev (’69, Zahovic). Antrenor: 
Daniel Pancu.

Urmează duelul echipelor care s-au 
distanțat la 5 puncte de locul 3. Luni, 13 
aprilie, pe ,,Cluj Arena”, se joacă U.Cluj 
– U. Craiova.


